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Sametově hladká pokožka bez stresu 
a bolesti je nyní snadno dosažitelná 

díky profesionální depilaci 
v laserovém centru VS LASERA. 

Bez ohledu na barvu vašich chloupků 
vám depilační laser LEDA nabízí 

řešení pro vaše individuální potřeby.

S inovativní vlnovou délkou našeho 
laseru jsme schopni efektivně 

odstranit i ty nejjemnější chloupky 
s dlouhodobým efektem. 

A co je ještě lepší - celý proces je 
rychlý a téměř bezbolestný!

Odstranění chloupků nad horním 
rtem můžeme zvládnout během tří 

návštěv, zatímco náročnější části těla 
vyžadují návštěv více. Náš odborný 

tým zajistí pohodlný 
a bezpečný průběh zákroku. 

Nenechte své krásnější já čekat 
a vydejte se nacestu k hladké 
sametové pokožce ještě dnes...

Vaše krása je jen vaše rozhodnutí!

www.vslasera.cz
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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
zase je tu měsíc, kdy se zima promění v jaro 
a my začneme vyhlížet oblíbené akce pod 
širým nebem. Zatím si na ně ale ještě mu-
síme chvilku počkat v teple vyhřátých sálů. 
A  čekání to bude nadmíru příjemné, ne-
boť i březnová kulturní nabídka je bohatá 
a pestrá. 
Myslíte si například, že opera je žánr ve-

skrze vážný? A co když se jako opera může objevit horor, který 
navíc nic nebere moc vážně? Na program Malé scény míří opera Faraonova 
kletba o  vykradení hrobky faraona Tutanchamona. Mísí se v  ní árie v  duchu 
Verdiho, zběsilá honička či zaříkávání hadů. To vše korunováno humorem ve 
stylu Monty Pythonů nebo muzikálů Mela Brookse.
Příbramské divadlo zase přiveze do Plzně příběh Nikoly Šuhaje loupežníka – 
Baladu pro banditu. Legendární inscenace nadchne nejen milovníky muzikálů, 
ale i  všechny, kdo si v  televizních seriálech oblíbili plzeňského rodáka Pavla 
Baťka. V hlavní roli totiž září právě on.
Západočeské muzeum vás v březnu pozve na novou interaktivní výstavu, která 
představuje výběr z ilustrátorské a knižní tvorby Pavla Čecha. Nejde však o kla-
sickou výstavu, nýbrž o neobyčejnou hernu plnou rozmanitých aktivit pro děti 
i hravé dospělé. Připravené úkoly prověří jejich odvahu, dovolí jim vstoupit do 
příběhů a seznámit se s jejich hrdiny, dají prostor uplatnit a rozvíjet svou před-
stavivost a tvořivost. 
DEPO STREET FOOD MARKET potěší všechny milovníky dobrého jídla, na které 
čeká pestrá ochutnávka zajímavostí známých z pouličních občerstvení z celého 
světa. Jejich prodavači si dají dostaveníčko v půli března na nádvoří DEPO2015. 
Kdo dává přednost vlastní tvořivosti, ten by neměl minout březnové rukodělné 
dílny v Národopisném muzeu. První bude zaměřená na získání základních do-
vedností při zdobení kraslic pomocí jezerní sítiny, během druhé si návštěvníci 
osvojí základní dovednosti při zhotovování frivolitkové krajky pomocí jehly, 
a nakonec se experimentální formou seznámí s tvorbou parafínových a steari-
nových svíček, voskových sloupků a základními postupy při tvorbě ceroplastik. 
Nebo můžete vstoupit do jara na floristických workshopech v ateliéru Le Fleur 
Design. Naučíte se tu vytvářet nádherné kytice, věnce a  další dekorace pod 
vedením zkušené floristky. 
A co by to bylo za březen bez masopustu! Masopustní veselí se bude konat na 
řadě míst – ať už to pravé, národopisné v Postřekově, nebo poněkud součas-
nější v Habrmannově parku, U Kalikovského mlýna, v Zoo Plzeň či Farmaparku 
U Toma. 
Tak co, už víte, jak si užijete první jarní měsíc roku 2025?
Skvělou volbu a ještě parádnější zážitky vám přeje

Markéta Čekanová
cekanova@zurnalmag.cz

SLOVO REDAKTORKY

Další Žurnál vyjde  
28. března
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Březen znamená nejen začátek jara, ale v Kině Beseda také začá-
tek dvou nových přehlídek. Ty nejlepší filmy loňského roku, které 
posbíraly všelijaká ocenění, se představí v  rámci cyklu Best of 
2024. Prvním z  nich bude Amerikánka režiséra Viktora Tauše, 
která nechává nahlédnout do dětského domova i pasťáku očima 
skutečné hrdinky. Získala tři Ceny české filmové kritiky a na Čes-
kého lva je nominovaná hned třináctkrát (6. 3.). 
Na plátně Kina Beseda se představí také ceněná divadelní před-
stavení, která jde vidět naživo jen těžko nebo vůbec. V přímém 

přenosu se na plátna kin dostane hra určená zejména pro ty, co zažili devade-
sátky. The Legend of Lunetic z pražského Divadla NoD je příběhem skupiny, která vznikla omylem, a také 

generace, která na ní omylem vyrostla (2. 3.). Ještě v březnu přijde do kina také Maryša ze zlínského divadla (31. 3.).

Pokračuje filmová sezóna Tady Vary, tentokrát předpremiérou snímku Navždy s vámi. Přenese nás do Rio de 
Janeira 70. let minulého století, do temné kapitoly brazilských dějin. Nejprve idylický život rodiny se postupně 
mění v srdcervoucí příběh matky pátrající po zmizelém manželovi. Film založený na skutečných událostech má 
na kontě tři nominace na Oscara, včetně té za nejlepší film (12. 3.).
Kdo to zatím nestihl, může v Kině Beseda ještě vidět nejúspěšnější filmy posledních měsíců. Pro velký zájem se 
sem vrátí dokument Becoming Led Zeppelin (24. 3.), znovu se na plátně objeví Aznavour (17. 3.) a Bob Dylan: 
Úplně neznámý (19. a 27. 3.). Budete moci opět obdivovat Neapol i Sorrentinovu Parthenope (5. 3.), nebo po-
znat životní příběh autora Malého prince ve filmu Saint-Exupéry (10. 3.).
Pro děti je připravená klasická pohádka Zlatovláska v novém filmovém zpracování (2. 3.).

 Celý program Kina Beseda najdete na www.kinobeseda.cz.

„Březen v Kině Beseda: Best of 2024 i divadlo v kině.“

31/03  /  18:30

Maryša
Maryša vás neotráví. Když 
přijdete do Kina Beseda na 
záznam představení Měst-
ského divadla Zlín, uvidíte 

nejen Petru Hřebíčkovou v  roli, za kterou dostala 
Cenu Thálie, ale také nesmrtelný příběh vesnické dív-
ky o lásce a touze po svobodě. 

02/04  /  18:30

Historky  
z Tinderu 2
Další várka milostných karam-
bolů, vypečených historek 

a  peprných i  bláznivých příběhů podle druhého dílu 
známé knížky za vámi přichází v pořadu LiStOVáNí.cz. 
Přijďte si poslechnout příhody ze světa randění, světa, 
kde každý někoho hledá, a občas i sám sebe.

04/04  /  19:00

Lenka Nová  
a David Koller
Ve čtrnácti začala zpívat v  první 
kapele, dvanáct let byla součástí 

legendární skupiny Laura a  její tygři, spolupracovala s  Mi-
chalem Horáčkem a letos oslaví „padedé“. Na velký narozeni-
nový koncert do Měšťanské besedy s Lenkou Novou přijede 
David Koller, který pro ni napsal píseň.

06/04  /  19:00

Vzpomínky zůstanou
Zlata Adamovská je osudovou 
ženou Petra Štěpánka nejen 
v  osobním životě, ale i  v  tom di-
vadelním. Ve strhujícím rodin-

ném dramatu Vzpomínky zůstanou spolu budou vyprávět 
dojemný i  úsměvný milostný příběh barového klavíristy 
a jeho dvou osudových žen.
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Jak si odnést nezapomenutelný divadelní zážitek 
z představení, na která se jen tak nedostanete, pro-
tože jsou buď vyprodaná, hrají se daleko, nebo už se 
nehrají vůbec? Přijďte do Kina Beseda!
Jako první se tu v  přímém přenosu objeví legenda 
devadesátek – The Legend of Lunetic z  pražského 
divadla NoD. Po Maryše s Petrou Hřebíčkovou bude 
následovat Šikmý kostel podle strhující knihy Karin 
Lednické z Divadla Petra Bezruče, kde jednu z hlav-
ních postav ztvárnil Norbert Lichý. Z divadla s otá-
čivým hledištěm v Českém Krumlově se sem přenese 
Pes Baskervillský v  režii Petra Zelenky s  Karlem 
Rodenem v  hlavní roli výstředního Sherlocka Hol-
mese. A představí se tu i Richard III. Davida Drábka, 
kde krále hraje žena, koně jsou z plyše a mniši zpívají 
Queeny. Na závěr se chystá Branický zázrak, diva-
delní muzikál režiséra Jana Svěráka s Tomášem Klu-
sem a  Veronikou Khek Kubařovou. Celý program 
divadel v kině na www.mestanskabeseda.cz.

07/04  /  19:00

Cena za něžnost

Simona Stašová si k  narozeni-
nám nadělí vysněnou divadelní 
roli ve hře podle stejnojmen-
ného oscarového filmu. Jacka 

Nicholsona však vymění za Miroslava Etzlera a společně 
vám v této romantické komedii předvedou, jak důležité 
je neztratit humor a lásku i v těch nejtěžších chvílích.

16/04  /  19:00

Bratři Ebenové

Synové známého skladatele Pe-
tra Ebena zavítají do Měšťanské 
besedy. Marek Eben se souro-
zenci Davidem a  Kryštofem 

vydali své první album už v roce 1986, a to zatím posled-
ní s názvem Co my víme si vloni vysloužilo nominaci na 
Cenu Anděl. Originální hudbu i texty uslyšíte ve výběru 
toho nejlepšího z jejich tvorby.

11/05  /  19:00

Manželské  
turbulence

Že i turbulence do vztahů patří, 
to vám dokáží dva manželské 

páry z  jedné rodiny. Václav Vydra, Josef Carda, Micha-
ela Badinková a Štěpánka Křesťanová se v režii Anto-
nína Procházky ocitnou v závratné smršti života a dojde 
i k nečekanému rozuzlení. Pobaví vás v nejnovější hře od 
autora oblíbeného Blbce k večeři.

12/05  /  19:00

Lež… aneb  
komedie o pravdě

Pravda nebo lež? Co si vybrat, 
když odhalíte nevěru u  svých 

dobrých přátel? Prozradit nebo mlčet? A jak se chovat při 
společné večeři? Taková situace způsobí při setkání dvou 
manželských párů spoustu pochybností i  humorných 
momentů a v podání Petry Špalkové, Petra Lněničky, Evy 
Kodešové či Gabriely Mikulkové a  Jana Dolanského vás 
čeká i překvapivý závěr.

18/05  /  19:00

Radůza: Sólo
Jako pouliční písničkářku ji ob-
jevila Zuzana Navarová, když 
bylo Radůze dvacet let. Nedlou-
ho poté už hrála jako předsko-

kanka Suzanne Vega nebo Mikea Oldfielda. Od té doby 
vydala řadu úspěšných alb a dlouho hrála s kapelou. Le-
tos se rozhodla vrátit se ke svým písničkářským začátkům 
a v Plzni zahraje sólově.

30/05  /  19:00

Pankrác 4́5
Skončila válka a trestají se kola-
boranti. V  jedné cele pankrác-
ké věznice se setkávají Adina 
Mandlová a  Lída Baarová, ži-

dovka Julie a neznámá žena. Kdo bude odsouzen? Stačí 
k tomu role v jednom německém filmu, nebo snad mile-
necký poměr s Josephem Goebbelsem?  

březen–červen   

Divadlo, jaké jen tak
neuvidíte. Na plátně 
Kina Beseda.
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Tempo Makers
Nedílnou součástí závodů jsou i  vodiči z  plzeňského 
týmu TEMPO MAKERS. Parta zkušených běžců již od 
druhého ročníku pomáhá účastníkům splnit si své 
předzávodní cíle, například doběhnout půlmaraton ve 
vysněném čase. Jako už každým rokem, i  letos pro vás 
zorganizují tři předzávodní tréninky. Budou probíhat tři 
týdny před závodem pokaždé ve středu –  26. března,  
2. a 9. dubna vždy od 17:30 hodin.

Nabitý doprovodný program
Pro všechny, dospělé i  děti, je připraven skvělý dopro-
vodný program, který bude letos ještě bohatší než 
v předchozích ročnících. Organizátoři si k vyzkoušení při-
chystali bungee trampolíny, horolezeckou stěnu a fotba-
lový trenažér. Krašovská Aktivity centrum Plzeň připra-
vila v  letošním roce novinku, a  to propojení běžeckých 
dovedností s obratností na speciální překážkové dráze, 
která bude jedním z hlavních lákadel dětské scény. Bývá 
zvykem, že v  rámci doprovodného programu vystoupí 
na pódiu oblíbená kapela z Plzeňského kraje. Tentokrát 
na vás čeká doslova pecka – Kabát Revival West! Ne-
zapomněli jsme ani na město Dobřany, kde se trasa půl-
maratonu láme do své druhé poloviny. Na všechny zá-
vodníky, ale i fanoušky tu čeká zajímavý program, který 
okoření svojí hudební produkcí DJ Petr Berka. 

Prostor pro charitu
Už se stalo tradicí, že pomáháme těm, kteří to potřebují. 
Ve spolupráci s  Diakonií Západ v  rámci projektu „Voda 
pomáhá" přispějeme na dopravu klientů s  mentálním 
a  kombinovaným znevýhodněním do denních stacio-
nářů. S  neziskovou organizací „Cesta za snem“ budete 
mít jedinečnou příležitost si na speciálních trenažerech 
vyzkoušet, jak sportují hendikepovaní lidé. Cílem této 
jedinečné akce je propojení zdravých a  hendikepova-
ných sportovců.

Myslíme na prevenci rakoviny prsu
Půlmaraton Plzeňského kraje tradičně podpoří preven-
ci rakoviny prsu. Tentokrát s  Bellis, což je pacientský 
neziskový projekt Aliance žen s rakovinou prsu, o.p.s. 
Bellisky vám předvedou a vysvětlí vše kolem možností 
prevence a diagnostiky nemocí prsu. Navíc si na ma-
ketě prsu můžete samovyšetření vyzkoušet.

Dopravní omezení
V  době konání závodu prosíme řidiče o  shovívavost 
s uzavírkami silnic. Provoz bude omezen na trase závo-
du Plzeň-Bory - Litice - Šlovice - Dobřany - Lhota - Valcha 
od 9:50 do 13:00 hodin. Dojde rovněž k omezení a zru-
šení spojů PMDP, a.s. linky č. 26 Bory-Nová Ves a  linky  
č. 21 Bory-Litice. Dále linky ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.  
č. 450561 spojů 103 a 104 od 10:00 do 13:00 hodin.

10. ročník Půlmaratonu Plzeňského kraje již kle-
pe na dveře. Jeden z  největších běžeckých zá-
vodů v  kraji odstartuje už 12. dubna od areálu 
Škodaland u Borské přehrady v Plzni. 

V 10 hodin běžci půlmaratonu s výstřelem star-
tovní pistole vyběhnou na nejnáročnější trať. 
Podpora fanoušků na trati vedoucí od Škodalan-
du přes Litice, Šlovice, nejstarší historické město 
Dobřany, Lhotu, Valchu a zpět přes vodní nádrž 
České údolí však dovede běžce úspěšně do cíle. 

Pro méně trénované odstartují v  10:15 hodin 
i  kratší tratě – OMEXOM krajská desítka na 
9,59 km, LEAR krajská pětka na 5,85 km a týmo-
vý běh. A  nelze opomenout i  nejmenší běžce, 
pro které jsou připraveny tratě od 100 do 800 m. 
Dětské běhy jsou pro sporťáčky zdarma a regis-
trace se rychle plní.

Spolu s registrací se nabízí i možnost zakoupení 
designových funkčních trik a čelenek Alisy. 

Pro aktuální informace sledujte facebookové  
a webové stránky akce a dopravců.

www.pulmaraton-pk.cz

12/04   

Areál Škodaland, Plzeň 
Půlmaraton 
Plzeňského kraje

Půlmaraton Plzeňského kraje

vodiči Tempo Makers
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Zažijte 45. Smetanovské dny! 

Od 6. března do 10. dubna budete mít možnost se 
opět ponořit do lákavé dramaturgie Smetanovských 
dnů. Připraveny jsou koncerty, opery, výstavy, fil-
mová projekce, masopust, pietní akt i mezioborové 
vědecké sympozium. Pořadatelem je jako každý rok 
Plzeňská filharmonie. 

Vstupenky lze zakoupit na všech pro-
dejních místech Plzeňské vstupenky 
nebo on-line. Novinkou je též festiva-
lová aplikace, kterou si můžete stáh-
nout. Díky ní návštěvníci získají přehled 
nejen o  programu, ale mohou využít 
i řadu zajímavých nabídek a odměn.  

6. 3.–10. 4. 2025

Za návštěvu budou stát i další plánované hudební progra-
my: Bohuslav a  Vita (pořad věnovaný dvěma osobnos-
tem české hudby 20. století Vítězslavě Kaprálové a Bohu-
slavu Martinů) v  podání sopranistky Viktorie Kaplanové 
a  barytonisty Romana Janála, Le Grand Tango s  akor-
deonistkou Jarmilou Vlachovou a  violoncellistou Micha-
lem Haringem, symfonický koncert z děl Edvarda Griega 
a Jeana Sibelia pod taktovkou finského dirigenta Erkkiho 
Lasonpala, komorní večer fagotisty Berlínské filharmo-
nie Václava Vonáška a  Pražákova kvarteta, koncert 
rumunsko-moldavské houslistky Alexandry Tirsu a  její 
sestry klavíristky Lidy Tirsu, Cappella Mariana (literár-
ně-hudební pásmo středověké dvorské lyriky věnované 
Guillaume de Machautovi), koncert z  děl Bedřicha Sme-
tany, Viléma Blodka a Rudolfa Frimla nebo crossoverový 
koncert James Bond & Plzeňská filharmonie.

Nebude chybět ani oblíbený přehlídkový koncert ZUŠ 
Bedřicha Smetany, finálové kolo Mezinárodní smetanov-
ské klavírní soutěže či opery Hubička a Candide (DJKT).

Milí festivaloví návštěvníci, milovníci kultury, dámy 
a  pánové, je to neuvěřitelné, ale Smetanovské dny 
slaví 45. narozeniny. Díky svému multioborovému 
charakteru a  řadě doprovodných akcí patří k  jedi-
nečným kulturním událostem nejen celorepubliko-
vého významu. 
Mimořádný hudební zážitek nabídne hned zaha-
jovací koncert, během něhož se představí světově 
uznávaný violoncellista Daniel Müller-Schott. 
Z  Vídně se svými hosty zavítá dlouholetý sólo fa-
gotista tamních filharmoniků Štěpán Turnovský, 
jehož otec, mezinárodně respektovaný dirigent Mar-
tin Turnovský, kdysi působil jako šéfdirigent Plzeň-
ského rozhlasového orchestru. Spolu se Štěpánem 
Turnovským dorazí další věhlasný hudebník – hou-
slista a dirigent Fedor Rudin. Mám velkou radost, že 
pozvání přijala i banduristka Lesia Korol. Díky ní se 
v Plzni poprvé zaposloucháme do zvuků tohoto tra-
dičního ukrajinského nástroje. 
Festival zohlední také několik pozoruhodných ju-
bileí: Fenomenální kytarista Štěpán Rak, jenž pa-
tří k  pravidelným hostům festivalu, letos oslaví své  
80. narozeniny. Jeho vystoupení je věnováno další-
mu výročí, a  sice 120 letům od úmrtí Julesa Verna. 
Poctu vzdáme rovněž skladateli Jiřímu Temlovi při 
příležitosti jeho 90. narozenin a  rovných sto let od 
svého založení si s námi připomene České noneto, 
jeden z  nejstarších komorních souborů na světě. 
Smetanovské dny slavnostně uzavře pátá symfonie 
Gustava Mahlera v podání Plzeňské filharmonie, již 
bude řídit její šéfdirigent Chuhei Iwasaki. 
Přeji vám, ať si festival naplno užijete, a těším se na 
naše společná, kvalitním uměním naplněná a  vzá-
jemně inspirativní setkání. 

Lenka Kavalová,  
ředitelka festivalu Smetanovské dny  

a Plzeňské filharmonie 

Cappella  Mariana
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12/03  /  19:30

Dům hudby
Bohuslav a Vita 

Pořad věnovaný dvěma osob-
nostem české hudby – Vítězsla-

vě Kaprálové a  Bohuslavu Martinů. Představení nabité 
silnými emocemi mapuje působivý příběh jednoho 
hudebního přátelství, lidské blízkosti a  inspirativní lás-
ky. Viktorie Kaplanová: soprán, Roman Janál: baryton,  
Vojtěch Červenka: klavír. 
 

17/03  /  19:30

Dům hudby
Bandura  
& Lesia Korol 

Bandura je jedinečný ukrajinský 
nástroj, který dokáže kombinovat dva způsoby prezen-
tování hudby – instrumentální hru a  zpěv. Je velmi po-
dobná irské a skotské harfě. Má 65 strun, zní jemně a pů-
vabně. Máte jedinečnou možnost slyšet banduru naživo 
v Plzni v podání profesionální banduristky Lesie Korol. 
 

18/03  /  19:30

Dům hudby 
Štěpán Turnovský 
& hosté

V  rámci festivalu Smetanovské 
dny do Plzně zavítá emeritní člen Vídeňské filharmonie 
Štěpán Turnovský, který si na koncert pozval celou řadu 
hostů. Mezi nimi najdeme například vynikajícího hou-
slistu Fedora Rudina, který dlouho zastával pozici kon-
certního mistra již zmíněné Vídeňské filharmonie.   

06/03  /  19:00

Měšťanská beseda
Daniel  
Müller-Schott  
& Jan Schultsz  
& PF

Nenechte si ujít jedinečný slavnostní zahajovací kon-
cert 45. ročníku festivalu Smetanovské dny. S Plzeňskou 
filharmonií pod taktovkou hlavního hostujícího dirigen-
ta Jana Schultsze vystoupí světově renomovaný violon-
cellista Daniel Müller-Schott. Zazní Koncert pro violon-
cello a orchestr Edwarda Elgara a Dramatická symfonie 
Romeo a Julie Hectora Berlioze. 

11/03  /  19:30 

Dům hudby
Le Grand Tango  
& Vlachová  
& Haring

Známá plzeňská akordeonistka Jarmila Vlachová za-
hraje v  Domě hudby společně s  violoncellistou Mi-
chalem Haringem. Tato krásná nástrojová kombinace 
vyvrcholí Le Grand Tangem argentinského skladatele  
Ástora Piazzolly. 

Plzeňská 
filharmonie 
vás zve

Plzeňská filharmonie
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  08/03  /  20:00

KD Šeříková
Visací zámek  
& Znouzectnost

„Visáči“ a  „Znouze“ vyráží na 
jaře na další společné turné, tentokrát s názvem „Punk 
nikdy nespí“, které v  sobotu 8. 3. odstartuje prvním 
koncertem v  plzeňské Šeříkovce. Visací zámek i  Znou-
zectnost patří mezi nejosobitější i  nejdéle fungující 
kapely na domácí punkové scéně, jejich spojení naživo 
vždy fungovalo dokonale a jinak tomu nebude jistě ani 
letos. Pokud patříte mezi fanoušky žánru, neměli byste 
si tento večírek nechat ujít, a pokud do této cílové skupi-
ny spadá i vaše drahá polovička, máte rovnou vyřešený 
i  krásný dárek k  letošnímu Mezinárodnímu dni žen – 
vstupenky jsou již v prodeji v obvyklých předprodejích!

 14/03  /  20:00

DEPO2015
David Koller  
– Best of

Nejvýraznější osobnost české 
hudební scény posledních desetiletí. Zpěvák, bubeník, 
producent, autor mnoha hitů. To všechno je David Ko-
ller. V roce 2024 získal jako sólový interpret cenu Anděl 
za album LP XXIII. Na konci roku 2024 vydal Best of, kte-
rou pokřtil ve vyprodaném Foru Karlín. Na jaře 2025 vy-
ráží na tour se svojí vynikající kapelou.

 14/03  /  19:00

KD Šeříková
Arakain & Alkehol

Legendy tuzemské metalové 
scény po úspěchu loňského 

„A  + A  tour“ vyrážejí opět na společné turné, během 
kterého navštíví 14 měst po celé České republice a mezi 
nimi nemůže chybět Plzeň, kde bude mít zastávku 
v pátek 14. března v Šeříkovce.  Kapely letos pojí „troj-
ková výročí“, Alkehol oslaví 33 let od svého založení 
a  průkopníci tuzemského thrash metalu Arakain si 
připomenou dokonce již 43 let úspěšného působení 
na naší tvrdé kytarové scéně. Můžete se těšit na zá-
sadní hity z  bohatých diskografií obou kapel a  také  
na několik novinek v  podání Arakainu, který novými  

singly „Sedm hříchů“ a „K zemi přibitej“ dokazuje, že ne-
patří do starého železa a potvrzuje oprávněnou pozici 
mezi elitou tuzemského metalu.

 15/03  /  20:00

KD Šeříková
Poletíme? + Láska

Po dlouhých šesti letech přišli 
Poletíme? v  roce 2024 s  no-

vým studiovým albem „Hvězdy těžký to maj“. V  rámci 
jarního turné „Hvězdy těžký tour maj“ kapela zahraje 
mix novinek a  oblíbených hitů a  přiletí s  ním i  do Plz-
ně. Přes mírné směřování k rockovějším tónům si kapela 
stále zachovává svůj charakteristický styl a zvuk, který 
si fanoušci zamilovali po celé republice. Svojí poetikou  

TIP NA ČERVEN
       25–28/06

Spálené Poříčí
Basinfire 2025 
bude hostit 
desítky českých 
i zahraničních 
kapel  

Festival Basinfire 2025 přiváží do Spáleného Po-
říčí další nálož světového metalu a rocku! Hlavní 
hvězdou letošního ročníku, který se uskuteční od 
25. do 28. června, bude nezdolná metalová krá-
lovna Doro. Se čtyřicetiletou kariérou a statusem 
legendy přiveze svůj ikonický hlas a nezkrotnou 
energii. Mezi dalšími velkými jmény nebudou chy-
bět ani Exodus, Dark Tranquillity, Hatebreed 
Cattle Decapitation, Marduk, Infected Rain 
či Belphegor. Fanoušci gotického metalu se 
mohou těšit na výroční show Moonspell, kteří 
oslaví 30 let od vydání přelomového alba Wolfhe-
art. Do epických bitev vás vezmou Ensiferum, 
zatímco klasický rock rozproudí The Dead Dai-
sies. Line-up nově také rozšířili Sólstafir, He-
nych666, Master Boot Record nebo Ignea. Celý 
line up a  informace o  vstupenkách naleznete  
na www.basin.cz.
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a  humorem opět mistrně vyprávějí o  životních ra-
dostech a  strastech. Poletíme? na koncertech přivá-
dí publikum do varu svojí energií, bezprostředností 
a muzikantským umem. To vše z jejich vystoupení dělá 
nezapomenutelný zážitek. Jako speciální host večera 
vystoupí oblíbený písničkář Láska.

 19/03  /  19:00

Měšťanská  
beseda 
Radka Fišarová  
& David Kraus:  
À la chanson!

Zajímavé hudební spojení dvou nezaměnitelných hlasů 
slibuje společný česko-francouzský šansonový koncert 
Radky Fišarové a  Davida Krause, který se uskuteční ve 
středu 19. března ve Velkém sále plzeňské Měšťanské 
besedy. Zpěvačka Radka Fišarová je známá z  mnoha 
muzikálů, jako například Evita v divadle Spirála, ale její 
životní rolí je jednoznačně účinkování v  představení 

„Edith – vrabčák z předměstí“, které jí vysloužilo pojme-
nování „česká Edith Piaf“. Naopak pro Davida Krause je 
šanson novým hudebním rozměrem, ve kterém ale po-
tvrzuje, že jeho žánrové rozpětí nemá hranice. V progra-
mu s Radkou představí několik písní s osobitými příbě-
hy a společné duety slavných českých i  francouzských 
interpretů.

 07/04  /  18:00

Katedrála  
sv. Bartoloměje
Varhanní 
koncert

Přijměte pozvání na již tradiční postní varhanní koncert, 
který se uskuteční v pondělí 7. dubna od 18 hodin v ka-
tedrále sv. Bartoloměje. Na programu jsou jako obvykle 
známá díla světové varhanní literatury různých období 
od autorů, jako jsou například: J. S. Bach, D. Buxtehude, 
G. Young, A. Guilmant, G. F. Händel, P. Eben a L. Vierne. 
Na varhany hraje Jiří Liška, vstupné je dobrovolné a vý-
těžek bude věnován na aktuální potřebu katedrály.

Přehled koncertů
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 02 a 13/03

Velké divadlo
Souhlas

„Ano je ano. Ne je ne. Nebo 
ne?“ Právnické prostředí je 

světem soupeření a  vyjednávání. Mistři argumentace 
se vyžívají ve svých bitvách bez emocí. Paradoxně pak 
prohrávají ve svých vlastních životech. Dva kamarádi 
se ocitají na pozicích obžaloby a  obhajoby. Případ se 
jich netýká. Jsou přece profesionálové. Jenže důkazy se 
v různém světle a za různých okolností jeví jinak... Téma 
inscenace po každém představení rozvíjí debata insce-
nátorů s  různými odborníky přímo na jevišti. Začátek 
představení je vždy v 19 hodin.

 06/03  /  19:00

Velké divadlo
Čertova 
stěna

Příběh sleduje mocného, ale 
shovívavého pana Voka z Růže, do jehož osudu se vloží 
samotný ďábel. A  právě jeho postava je považována 
za jednu z nejkrásnějších barytonových rolí operní li-
teratury. Bedřich Smetana ve své poslední dokončené 
opeře vykreslil historické i pohádkové polohy libreta. 
Do svého silně autobiografického díla zároveň otiskl 
osobní prožitky a trápení. Stěnu lze chápat jako meta-
foru bariéry, která oddělila hluchého génia od zbytku 
světa.

 08/03  /  19:00

Malá scéna DJKT
Faraonova 
kletba

Co opera jako žánr snese? A jak 
by vypadala opera o vykradení hrobky faraona Tutan-
chamona? Mladí autoři Vojtěch Frank a  Jakub Hojka 
napsali operu přímo pro Plzeň. Na pomoc si přizvali 
slovinského operního režiséra a  výtvarníka Rocc. Ins-
cenační tým je zárukou současného a originálního díla, 
které se nebojí udělat si srandu samo ze sebe. Postrádat 
nebudete ani árie v duchu Verdiho, zběsilou honičku či 
zaříkávání hadů. To vše korunováno humorem ve stylu 
Monty Pythonů nebo muzikálů Mela Brookse.

Nestárnoucí komedie má všechny klíčové ingre-
dience, aby přetrvala věky. Lásku, intriky, nevěru 
i pikantní obžalobu mocných. Z pera francouzské-
ho dramatika, všeuměla a  revolucionáře Pierre-
Augustin Caron de Beaumarchaise vzešla hned tři 
díla s  postavou Figara (Lazebník sevillský, Figaro-
va svatba a  Provinilá matka), aby dalece přesáhla 
věhlas autora. Inspirovala vznik neméně slavných 
oper Mozarta a Rossiniho, dodnes se hrají po celém 
světě. Figarovské hry jsou do určité míry autobio-
grafické. Jejich postavy karikují skutečné osoby 
z  autorova života. Děj je přitom zasazen na špa-
nělský venkov. Hrabě Almaviva se utká s důvtipem 
svého sluhy a  rivala. Když se mu zachce ochutnat 
sladkou náruč Zuzanky, Figarovy nastávající, začne 
nesmiřitelný boj. Král Ludvík XVI. po přečtení hry 
prohlásil, že aby mohla být veřejně uvedena, mu-
sela by se nejprve zbourat Bastila. Byl prorokem 
a  ničemu nezabránil ani tím, že hru zakázal. Titul 
v bohaté scénické výpravě slibuje labužnickou po-
dívanou, která byla plzeňskému publiku oznámena 
již v sezóně 2021/2022, ale z provozně-uměleckých 
důvodů přichází na řadu až nyní.

29/03  /  19:00

Velké divadlo 

Figarova svatba

Akce měsíce  |  Divadelní tipy
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 09/03  /  19:00

Měšťanská beseda
Příbuzné  
si nevybíráme

Na oslavu se sejdou tři bratři – 
pán domu podnikatel Francky, zubař David a  advokát 
Yvan – i se svými manželkami. Hned zpočátku je zřejmé, 
že švagrové k sobě právě neplanou horoucí láskou, ne-
mluvě o tom, že své muže se snaží držet na krátké uzdě. 
Ale přímo bombou je příchod Franckyho mladé vyzýva-
vé sekretářky Natálie, která dokonale okoření rodinnou 
slavnost. Vyvolá paniku u  přítomných mužů a  z  jejich 
nepřirozeně odmítavé reakce pojmou manželky pode-
zření: Čí je to milenka? Dojde k překvapivým odhalením 
a rodinná idyla bere za své. Hrají Václav Vydra nebo Jan 
Čenský, Svatopluk Skopal, Martin Zahálka, Lenka Skopa-
lová nebo Jana Boušková, Lenka Zahradnická nebo Mal-
vína Pachlová, Eva Janoušková a Eva Režnarová. 

 10/03  /  19:00

Měšťanská beseda
Oscar pro Emily

Stárnoucí herecký manželský 
pár Emily a Henry čeká na pře-

dávání Oscarů. Oba doufají, že jejich celoživotní herecké 
dílo bude odměněno. Čas do večerního ceremoniálu si 
krátí diskusemi o  vhodném oblečení a  vzpomínkami. 
Jakmile se objeví Jeff z donáškové služby, mají konečně 
publikum, které tolik potřebují. Mladý poslíček ovšem 
svými zvídavými otázkami brzy odhalí, že ne vše, co si 
myslí a říkají, je pravda. A na závěr přijde velké překva-
pení… V rolích Emily a Henryho excelují Carmen Maye-
rová a Petr Kostka. 

 16/03  /  19:00

Nová scéna DJKT
Julietta aneb Snář

Nechte se unášet na vlnách 
fantazie a  snů. Vrcholná opera 

Bohuslava Martinů (autora hudby i  libreta) k tomu pří-
mo vybízí. Ústřední kancelář snů, kde se děj odehrává, je 
otevřena pro každého. Surrealistické a abstraktní vyprá-
vění se točí kolem knihkupce Michela, jenž hledá krás-
nou Juliettu. Je dívka skutečná? Nebo je pouhým snem? 

Co se stane, když z  království zmizí všechna sůl? 
A  kdo vyhnal Marušku? Přece král. Potřebuje jako 
sůl zjistit na vlastní kůži, jak moc je ta nenápadná, 
skromná a laciná surovina nezbytná pro život. Pre-
miéru pohádky Sůl nad zlato připravilo na březen 
Divadlo ALFA. Loutková verze autorky Marie Nová-
kové zaujme děti už od tří let. 

Hlavní postavou je tradičně Maruška, důležité role 
mají ale v příběhu i  její sestry Aurélie a Sofie. Král 
Marušku vyžene, a  tak si obě sestry vyzkouší kra-
lování podle svých preferencí. A  v  tom kralování 
na zkoušku neobstojí. Pohádka v Alfě bude nejen 
o soli, ale také o rodině, o vztazích mezi sourozenci 
nebo o vztahu otce a dcer. Těšit se můžete také na 
kouzelnou babičku nebo Jáchyma, který najde Ma-
rušku a přesvědčí ji, aby se vrátila domů i s kouzel-
nou slánkou. A rozhodně se ukáže, že i ty zdánlivě 
nejobyčejnější věci mohou být v  životě mnohem 
důležitější než všechny poklady světa! Premiéra 
v  režii uměleckého šéfa souboru Tomsy Legierski 
se odehraje v  pátek 7. března a  vidět ji můžete 
i  v  sobotu 8. března odpoledne. Další uvedení se 
chystá na začátku května. Loutky navrhla Bára Hu-
bená, hudbu složil Jan Ženíšek a  dramaturgyní je 
Petra Kosová. 

Více o programu Divadla ALFA  
na www.divadloalfa.cz, FB a Instagramu. 

07/03  /  18:00

Pohádka Sůl nad zlato
v Divadle ALFA 

„Večerní premiéra.“
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Michel je jejím kouzlem polapen natolik, že nestačí ze 
snové říše odjet, a zařadí se tak mezi její obyvatele, kteří 
ztratili paměť a uvízli v jakémsi bezčasí. 

 16/03  /  19:00

Měšťanská beseda 
Anatomie herce: 
Tatiana Dyková  
& Hynek Čermák

Divadelní setkání osobností, které s nadhledem, humo-
rem, sebeironií, ale i s prostorem pro zamyšlení probírají 
nejrůznější situace s východisky i bez, radosti a nečeka-
né zvraty. To vše v životě někoho, kdo je na jedné straně 
umělec a  na druhé straně obyčejný člověk, vystavený 
nástrahám každodenního života nebo umělecké tvorby. 
Od poloviny devadesátých let, kdy se spolu sešli v praž-
ském Divadle Rokoko, pojí protagonisty pořadu letité 
přátelství. To nabízí prostor pro vzpomínání na počátky 
jejich kariér až po dnešek. Diváci v pořadu uvidí unikátní 
fotografie, komentované ukázky z  filmů, ve kterých se 
oba herci potkali, nebo ukázky jejich současných aktivit, 
nesouvisejících s  herectvím. A  protože oba herci jsou 
zároveň výborní zpěváci a muzikanti, zazní v jejich po-
dání i písně.

 21/03  /  17:00

Divadlo ALFA 
Tři siláci na silnici

Hrdinové téhle inscenace jsou 
bratři, kteří celý svůj dosavadní 

život trávili doma u  maminky a  ne a  ne opustit rodné 
hnízdo. Jednoho dne ale jejich mámě došla trpělivost 
a poslala je do světa… Co je tu čeká a  jak se s tím po-
pasují? Obstojí, nebo se vrátí do bezpečí maminčiných 
sukní? Představení pobaví diváky od šesti let.

 23/03  /  19:00

Měšťanská beseda 
Balada  
pro banditu

Příběh Nikoly Šuhaje loupež-
níka, inspirovaný románem Ivana Olbrachta, se dočkal 
jevištní muzikálové verze v 70. letech minulého století 

v brněnském Divadle Husa na provázku. Málokdo tehdy 
tušil, že text napsal minulému režimu nepohodlný a za-
povězený Milan Uhde (jako autor byl oficiálně uveden 
režisér první inscenace Zdeněk Pospíšil). V roce 1978 byl 
podle této divadelní hry natočen stejnojmenný film. Od 
té doby stačili Nikola, jeho láska Eržika, Mageri, zbojní-
ci, četníci a další hrdinové příběhu získat nesmrtelnost 
a písně nesmazatelně zlidovět – alespoň v paměti a srd-
cích svých diváků a posluchačů. Do Plzně tuto inscenaci 
přiváží divadlo z Příbrami, v hlavní roli s Pavlem Baťkem. 

 25/03  /  19:00

Divadlo Dialog
To je horor!

Excentrický autor hororových 
filmů čelí odporně pozitivním 

nájezdům začínající spisovatelky, která se ho snaží při-
mět všemi dostupnými (i  nedostupnými) prostředky 
ke společné práci. Jenže nemá ani to nejmenší tušení, 
s  kým se rozhodla zkřížit svůj důvtip. Malá kancelář 
hrůz může začít. Hororovou komedii s  prvky tvůrčího  

TIP NA BŘEZEN
15/03  /  19:00  

Nová scéna 
DJKT
Německé 
requiem

Italský choreograf Francesco Annarumma při-
náší do baletního souboru inscenaci s  novým 
rozměrem vnímání a  vhledem do moderního 
tance. Pro svůj celovečerní balet si vybral jedno 
z  nejneobvyklejších děl mezi oratorii: vysoce 
individuální partituru, s níž se Johannes Brahms 
chtěl povznést nad hranice náboženství, církví 
i národů. Dílo inspirovala smrt skladatelovy mat-
ky. Hluboce dojemná skladba pro sóla, sbor a or-
chestr je výpovědí o tom, jak člověk žije svůj život 
neustále ve stínu smrti. Spojují se zde momenty 
nepopsatelné lehkosti s  jemným zkoumáním 
rovnováhy i  objevováním něčeho většího. Smrt 
je odloučením, ale zároveň připojením se k něče-
mu, co život přesahuje. 
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DIVADLO 

vydírání nabízí divadelní spolek Orákulum. Hrají Miro-
slav Herejk a Martina Chalupská.

 26/03  /  19:00

Divadlo Dialog
Alkoholky

Komedie v  podání Divadla 
MAEBH vypráví o  odhodlá-

ní, přátelství, lásce a  slibu, který za daných podmínek 
prostě nejde splnit. Nebo snad ano? Jsou lidé, kteří 
mají problém s alkoholem. Hedvika ne, ona nepije, pijí 
ti druzí. Alespoň je o  tom přesvědčená. Do chvíle, než 
je konfrontována s krutou realitou a dostane od svého 
syna Jakuba nesplnitelný úkol. Hedvika je odhodlaná 
ho splnit, ovšem zda bude její odhodlání, systematicky 
nabourávané jejími zlozvyky a vztahy, stačit, je ve hvěz-
dách. Ještě že má kamarádky (a  souseda), na které se 
vždycky (ne)může spolehnout.

 27 a 29/03  

Divadlo ALFA 
Čáslavská – Tokio 
– 1964 

Příběh s  fantaskními až po-
hádkovými rysy vychází z  některých skutečných udá-
lostí a  brilantně kombinuje různé podoby loutkového, 
objektového a stínového divadla či projekce. Obsazeni 
jsou do něj japonští a čeští loutkáři. Ti všichni nad rámec 
samotného příběhu objevují, co máme společného, 
v  čem se lišíme a  čím se můžeme inspirovat. A  spolu 
s  nimi mohou totéž diváci od devíti let. Po sobotním 
představení bude navíc možnost užít si česko-japonský 
program i na Noci divadel, která se ponese v duchu in-
scenace. Začátek představení je 27.  března v  19 hodin 
a 29. března v 15 hodin. Noc divadel pak startuje v sobo-
tu v 16:15 a vstup na ni je zdarma.

 29/03  /  16:15   

Divadlo ALFA 
Noc divadel  
v česko-japonském  
stylu

V  sobotu 29. března se Divadlo ALFA tradičně připojí 
k celostátní Noci divadel. Od 16:15 otevře své prostory 

i zákulisí a návštěvníky, především ty malé a dospívají-
cí, pozve na program plný zážitků. Na jevišti se nejprve 
od 15 hodin odehraje unikátní představení Čáslavská 
– Tokio – 1964, ve kterém loutkáři z  Alfy účinkují spo-
lu se svými japonskými kolegy. Inscenace měla v  loň-
ském roce dvě premiéry, v srpnu v Tokiu a v září v Plzni. 
S úspěchem se hrála na festivalech doma i v zahraničí, 
a v březnu bude opět několikrát k vidění v Divadle ALFA. 
„Pro Noc divadel chceme využít přítomnosti našich 
japonských kolegů a  nabídnout divákům nejen česko-
japonskou inscenaci, ale také česko-japonské kulturní 
a kulinářské setkání. A protože se inscenace týká olym-
pijských her v roce 1964, ovlivní naše pojetí tak trochu 
i olympiáda samotná,“ zve na Noc divadel dramaturgy-
ně Alfy Petra Kosová. V plánu je i neobvyklá prohlídka 
zákulisí s  několika česko-japonskými zastávkami. Ve 
foyer a klubu divadla budou volně přístupná česko-ja-
ponská stanoviště. A česko-japonské téma ovlivní i na-
bídku divadelní kavárny. Tématem letošní celostátní 
Noci divadel je „Sousedství“. „Pravda, mezi Plzní a Toki-
em je vzdálenost více než 9 tisíc kilometrů. Ale po dobu 
zkoušení se tvůrci a herci stali bezprostředními sousedy 
– nejprve v plzeňském a potom v tokijském divadle. Mu-
seli si poradit a  snažit se porozumět nejrůznějším kul-
turním rozdílům, které právě v tom každodenním sou-
žití vyplouvají na povrch, i ve zdánlivých drobnostech. 
A především si museli porozumět i přes jazykovou bari-
éru a rozdílný přístup k loutkovému divadlu, aby mohli 
vytvořit společnou inscenaci. Prostřednictvím Noci 
divadel chceme nabídnout návštěvníkům příležitost 
přiblížit se tomuto náročnému procesu a ochutnat jeho 
výsledek,“ dodala Petra Kosová.  Vstupenka na předsta-
vení Čáslavská – Tokio – 1964 v sobotu 29. 3. od 15 hodin 
stojí 60 korun a lze ji zakoupit prostřednictvím systému 
Plzeňská vstupenka. Vstup na Noc divadel, která začíná 
v  Divadle ALFA na Rokycanské třídě v  16:15 a  potrvá  
do 19 hodin, je zdarma.

 29/03  

Divadlo J. K. Tyla
Noc divadel 
v DJKT

Do divadla na něco jiného než 
na představení? Jednou do roka se divadla po celé re-
publice otevírají s netradičním programem v rámci Noci 
divadel. Letošní 13. ročník akce nese podtitul Soused-
ství a pozve diváky do Nového divadla za Malým prin-
cem. Během výpravy na sousední planety se mohou 
těšit na doprovodný program s  workshopy pro rodiny 
s dětmi. Veškeré podrobnosti jsou k nalezení na webu 
www.djkt.eu. 

Divadelní tipy



Slavné oratorium v jedinečném souladu 
s moderním baletním uměním
Choreografie a režie Francesco Annarumma
Hudební nastudování Jiří Štrunc

Johannes Brahms

NĚMECKÉ
REQUIEM

tisk_inzerce_Žurnál_březen_Německé_requiem_2025.indd   1tisk_inzerce_Žurnál_březen_Německé_requiem_2025.indd   1 12.02.2025   8:38:5112.02.2025   8:38:51



20 březen 2025   |   www.zurnalmag.cz

GALERIE

do 16/03  

Galerie města Plzně
RUDOLF  
RIEDLBAUCH  
& MILAN VÁCHA  
/ Disharmonická  
harmonie

Výstava Disharmonická harmonie nabízí harmonicko-
disharmonické spojení tvorby dvou umělců, Rudolfa 
Riedlbaucha a Milana Váchy. Oba dva patří bezpochyby 
k silným osobnostem české výtvarné scény posledního 
půlstoletí. Rudolf Riedlbauch je malířem expresivním. 
Příznačným projevem jeho maleb je dynamický po-
hyb štětce po plátně, také tvarová neurčitost, výrazná 
barevnost, živost a  promyšlená kompozice. Sochař 
Milan Vácha je známý svými monumentálními kamen-
nými plastikami pro veřejný prostor a restaurátorským 
umem, který vložil do obnovy cenných sochařských pa-
mátek. Oba umělce pojilo celoživotní přátelství. Výstava 
prezentuje propojení expresivní Riedlbauchovy malby 
se sochařskou tvorbou Milana Váchy, zvláště jeho díly 
inspirovanými přírodou a technikou. Doprovodný pro-
gram nabídne 2. března vstup zdarma do galerie s vý-
tvarným workshopem pro veřejnost.

do 16/03  

Západočeská galerie
Doprava na cestě  
– grafický design 
očima studentů

V přednáškovém sále galerie bude k vidění školní pro-
jekt, který vznikl ve spolupráci Západočeské galerie 
a  Střední průmyslové školy dopravní. Tři skupiny stu-
dentů absolvovaly edukační program k  výstavě Rosti-
slav Vaněk Extended – galerijní animaci na téma gra-
fického designu. Poté zpracovávali toto téma ve škole 
v předmětech, kde našli učitelé průsečíky. 

do 02/04  

Galerie L. Sutnara
Pavučina

Audiovizuální instalace Pavuči-
na zachycuje dramatický noční 

život hmyzu pod pouličními lampami. Hmyz přitaho-
vaný LED zářením marně bloudí, nenaplňuje svůj při-
rozený cíl a  stává se potravou pavouků, kteří si kolem 
světel strategicky staví své sítě. Dílo uměleckou formou 
poukazuje na environmentální dopady nevhodného 
veřejného osvětlení a  jeho vliv na degradaci hmyzích 
ekosystémů. Výstavu Pavučina připravili studenti ateli-
éru Environmentální design pro architekturu.

do 27/04  

Západočeské 
muzeum
Český (figurální) 
porcelán tří století  

Výstava se zaměřuje na vývoj figurálního porcelánu 
vyrobeného na území Čech od konce 18. století až do 
dnešních dnů. Na pečlivě vybraných exponátech mů-
žete sledovat proměnu tvarů a dekorů stolního, a pře-
devším figurálního porcelánu v různých obdobích. Vý-
stava mapuje významné vývojové mezníky i  zajímavá 
řešení, nabízí letmý pohled na dnešní situaci, kdy vedle 
tradičních výrobců vstupují na trh s porcelánovými ko-
lekcemi i galerie a ateliéry návrhářů. Součástí výstavy je 
aktivní zóna na téma výzdoby porcelánu. Doprovodný 
program k  výstavě nabízí 20.  března komentovanou 
prohlídku s autory výstavy. Její začátek je v 16 hodin.  

07/03–25/05  

Západočeská 
galerie
Mezi divočinou 
a třeštícím  
velkoměstem  

Americká zkušenost Středoevropanů ve vizuální kultuře 
19. století. Zkušenosti cestovatelů, emigrantů i návštěv-
níků Ameriky rezonovaly ve výtvarném umění a  vizu-
ální kultuře českých zemí v  kontextu Habsburské říše. 
Vizualizace idealizovaného a mizícího světa původních 
národů tak získávala nádech melancholie. Ta byla ostře 
konfrontována s  fascinací moderním životem a  tech-
nologickým pokrokem euroamerické civilizace a jejího 
životního stylu. Výstava ve výstavní síni „13“ představí 
tento dvojí náhled na americký kontinent. Vystavené 
předměty budou zahrnovat nejrůznější umělecká mé-
dia včetně malby, tisků, kreseb a soch, stejně jako pla-

Galerie Ladislava Sutnara 
Riegrova 11
Plzeň

Audiovizuální výstava Ateliér EDPA

27. 2.–2.4. 2025
Vernisáž 26.2. 18:00

Přehled výstav
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Přehled výstav

káty, knihy, fotografie a  předměty populární kultury. 
Budou zde zastoupena díla Mikoláše Alše, Alfonse Mu-
chy či Vojtěcha Preissiga, nebo objekty sběratelů Vojty 
Náprstka, Klementiny Kalašové, Enriqua Stanko Vráze, 
Jindřicha Waldese nebo Alberta Sachseho. Výstava je 
připravena k  aktuálnímu tématu 45.  plzeňského mezi- 
oborového sympozia k problematice 19. století konané-
ho v rámci festivalu Smetanovské dny. Vernisáž výstavy 
proběhne 6. března v 17 hodin, na 18. března je připra-
vena tvůrčí dílna pro děti: Já, indián!

07/03–25/05  

Západočeské 
muzeum
Dobrodružné 
toulky světem 
Pavla Čecha 

Interaktivní výstava představuje výběr z  autorovy ilust-
rátorské a knižní tvorby a  je určena všem, kteří rádi sní, 
milují dobrodružství a nebojí se otevřít pomyslné dveře 
do fantazie. Nejedná se o klasickou výstavu, ale o neoby-
čejnou hernu plnou rozmanitých aktivit pro děti i hravé 
dospělé. Výstavou se prolíná množství aktivit a zastave-
ní, která návštěvníky pobaví, zabaví i  poučí. Připravené 
úkoly prověřují jejich odvahu, dovolují jim vstoupit do 
příběhů a seznámit se s jejich hrdiny, dávají prostor uplat-
nit a rozvíjet svou představivost a tvořivost. 

21/03–01/06  

Západočeská 
galerie
Obraz Plzně  
v uměleckých 
dílech 19.  
a 20. století

Výstava v  Masných krámech mapuje prostřednictvím 
uměleckých děl proměny Plzně v průběhu 19. a 20. sto-
letí – od města obklopeného zahradami a středověkými 
hradbami až po dnešní průmyslové velkoměsto. Výsta-
va bude reflektovat práce umělců úzce spjatých s Plzní, 
ale také těch, kteří zde tvořili pouze dočasně, ať už díky 
pracovním příležitostem, studijním cestám nebo rodin-
ným vazbám. Tato výstava je připravována u příležitosti 
několika významných výročí našeho regionu. Návštěv-
níci uvidí zobrazení historického jádra města, náměstí 

s  kostelem, malebná zákoutí kolem řek, lochotínské 
lázně i  dominantu regionu, hrad Radyně. Významnou 
součástí výstavy budou také obrazy průmyslových 
podniků, které jsou pro Plzeň charakteristické a jejichž 
budování začalo již ve druhé polovině 19. století. Verni-
sáž výstavy proběhne 20. března v 17 hodin. 

21–22/03  

Galerie města Plzně
Festival BLIK BLIK 

V rámci Festivalu BLIK BLIK pro-
běhne v  galerii optoakustická 

instalace, která vytváří pomocí světla, stínu a zvuku su-
rrealistický prostor. Hlavními elementy budou labora-
torní vybavení, různé optické a akustické senzory, audio 
reproduktory, světelné diody, čočky, zrcadla, motory. 
Díky těmto prvkům se na místě otvírá multimediální 
prostředí zkoumající poetický potenciál vědy. 

    Galerie města Plzně
 Ladislav Sutnar  
/ Vizionář designu

Plzeňský rodák Ladislav Sutnar se nesmazatelně zapsal 
do historie designu. Své stopy zanechal nejen v našich 
zemích, ale v letech 50. se aktivně účastnil hledání tváře 
moderního designu v  USA. Přednáška Alešky Čeňkové 
nabídne ucelený pohled na jeho mnohostrannou tvor-
bu, která zahrnovala typografii, loutkářství, výstavnic-
tví, malířství a  další obory. Pozornost bude věnována 
také jeho méně známé exilové činnosti, stejně jako 
Sutnarově vile, která svou funkcionalistickou jednodu-
chostí dokonale odráží estetické i praktické ideály svého 
majitele. Přednáška je zdarma.

    Galerie města Plzně
6. smysl

Výstava děl šesti mladých umělců současné plzeňské 
výtvarné scény propojuje různé výtvarné disciplíny 
a  hledá společný jmenovatel v  intuitivním vnímání 
umění – v  onom pomyslném „šestém smyslu“, který 
nám umožňuje cítit, prožívat a interpretovat umělecká 
díla mimo hranice běžného rozumu. Každý z vystavují-
cích autorů přináší do prostoru galerie svůj jedinečný 
pohled na svět, který se dotýká emocí, podvědomí 
i  imaginace. Svá díla vystaví: Jan Taitl, Marie Fišerová, 
Nůžka, Patrik Babic, Josef Hakl a Kristýna Anna Lišková. 
Vernisáž výstavy proběhne 28. března v 17 hodin.

pr o všechny, 

kteří r ádi sní 

a milují dob r odr užs tví…

Městské muzeum a galerie Polička pořádá výstavu

pro všechny, 

kteří rádi sní 

a milují dobrodružství…

25/03     
16:30

28–
30/03



6. 3. 2025 – 19:00 – MB 
Daniel Müller-Schott 
& Jan Schultsz & PF

Zahajovací koncert festivalu 
Smetanovské dny
Opening concert of the Smetana 
Days Festival

9. 3. 2025 – 19:00 – DJKT

Smetanova Hubička
Smetana ś The Kiss

10. 3. 2025 – 19:30 – DH

Štěpán Rak & Jules Verne

11. 3. 2025 – 19:30 – DH 
Le Grand Tango 
& Vlachová & Haring

12. 3. 2025 – 19:30 – DH 
Bohuslav a Vita

13. 3. 2025 – 18:00 – MB

Přehlídkový koncert 
ZUŠ Bedřicha Smetany
Festive concert 
Bedřich Smetana Primary Art 
School

16. 3. 2025 – 17:00– 
Dobřany, Společenský sál 
COMTES FHT

Muzikantská naděje 
Chance for Young Musicians

17. 3. 2025 – 19:30– DH 
Bandura & Lesia Korol 

18. 3. 2025 – 19:30– DH 
Štěpán Turnovský & hosté
Štěpán Turnovský & guests

Emeritní člen Vídeňské fi lharmonie 
poprvé v Plzni
Emeritus member of the Vienna 
Philharmonic for the fi rst time 
in Pilsen

19. 3. 2025 – 19:30 – DH

České noneto 100
Czech Nonet 100

20. 3. 2025 – 19:00 – MB 
Peer Gynt 
& Erkki Lasonpalo

25. 3. 2025 – 19:00 – KSB

Janál & Chřibková 
& katedrála 
sv. Bartoloměje

Pocta Jiřímu Temlovi
Homage to Jiří Teml

27. 3. 2025 – 19:00– MB 

Mezinárodní smetanovská 
klavírní soutěž – fi nále
Smetana International Piano 
Competition

28. 3. 2025 – 17:00– Domažlice, 
ZUŠ J. Jindřicha, refektář

Muzikantská naděje 
Chance for Young Musicians

28. 3. 2025 – 19:00– DJKT 
Bernstein & Candide

31. 3. 2025 – 19:30– DH 
Smetana & Blodek 
& Friml v sólovém klavíru, 
písních a áriích
Smetana & Blodek 
& Friml in solo piano, songs 
and arias

1. 4. 2025 – 19:30 – DH 
Capella Mariana 

Guillaume de Machaut 
– Soud krále českého
Guillaume de Machaut – The 
Judgment of the King of Bohemia

2. 4. 2025 – 19:00 – MB 
James Bond 
& Plzeňská fi lharmonie
James Bond & Pilsen Philharmonic

7. 4. 2025 – 19:30 – DH

Alexandra Tirsu 
& Lida Tirsu

8. 4. 2025 – 19:30– DH 

Václav Vonášek 
& Pražákovo kvarteto 
Václav Vonášek 
& Pražák ś Quartet

9. 4. 2025 – 19:30– DH 

Plzeňský Orfeus
Pilsen Orpheus

10. 4. 2025 – 19:00– MB

Pátý Mahler & Iwasaki
The Fi� h Mahler & Iwasaki

Závěrečný koncert festivalu 
Smetanovské dny
Closing concert of the Smetana Days 
Festival

Epilog 
Epilogue

12. 4. 2025 – 17:00– DH

Muzikantská naděje 
Chance for Young Musicians

13. 4. 2025 – 17:00 – Klatovy, 
Jezuitská kolej

Muzikantská naděje 
Chance for Young Musicians

26. 4. 2025 – 17:00 – Blovice, 
Lidový dům

Muzikantská naděje 
Chance for Young Musicians

2. 5. 2025 – 17:00–Plasy, 
Santiniho sál, Centrum 
stavitelského dědictví 

Muzikantská naděje 
Chance for Young Musicians

4. 5. 2025 – 17:00 – Chrást, 
Lidový dům, Velký sál

Muzikantská naděje 
Chance for Young Musicians

Doprovodné akce 
Accompanying events

1. 3. 2025 – 16:00 – U Branky

Masopust, masopust, jen 
mě holka nevopusť…
Carnival, carnival, just don´t leave 
me, girl...

3. 3. 2025– 14:00 – Kopeckého 
sady 

Pietní akt u pomníku 
Bedřicha Smetany
Commemorative act at the 
monument of Bedřich Smetana

6.–7. 3. 2025 – Západočeské 
muzeum

45. Plzeňské mezioborové 
sympozium
45th Pilsen Interdisciplinary 
Symposium

Nový svět: Americká zkušenost 
v české a středoevropské 
kultuře 19. století
The New World: the American 
Experience in the Czech and Central 
European Culture of the 19th Century

4. 3. – 30. 4. 2025 – Studijní 
a vědecká knihovna Plzeňského 
kraje 

Výstava „Nový svět 
v literatuře a tisku 
19. století“ 
Exhibition “The New World in the 
19th Century Literature 
and Press“

7. 3. – 25. 5. 2025 – Západočeská 
galerie – Výstavní síň 13 

Výstava „Mezi divočinou 
a třeštícím velkoměstem: 
Americké zkušenosti 
Čechů, Rakušanů a Němců 
ve vizuální kultuře 
19. století“
Exhibition “Between the 
Wilderness and the Smouldering 
City:  the American Experience 
of Czechs, Austrians and 
Germans in the Visual Culture of 
the 19th Century“

17. 3. 2025 – 10:00 – Dům 
hudby 

Seminář – Bandura 
& Lesia Korol
Seminar – Bandura & Lesia Korol

19. 3. 2025 – 10:00 – Dům 
hudby 

Interpretační seminář – 
Štěpán Turnovský 
& Fedor Rudin
Interpretative Seminar - Štěpán 
Turnovský & Fedor Rudin

24. 3. 2025 – 8:45 a 10:30 – 
Kino Beseda (MB) 

Film „Neslyším ničeho“ 
The fi lm “I Hear Nothing“
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Štěpán Rak & Jules Verne

11. 3. 2025 – 19:30 – DH 
Le Grand Tango 
& Vlachová & Haring

12. 3. 2025 – 19:30 – DH 
Bohuslav a Vita

13. 3. 2025 – 18:00 – MB

Přehlídkový koncert 
ZUŠ Bedřicha Smetany
Festive concert 
Bedřich Smetana Primary Art 
School

16. 3. 2025 – 17:00– 
Dobřany, Společenský sál 
COMTES FHT

Muzikantská naděje 
Chance for Young Musicians

17. 3. 2025 – 19:30– DH 
Bandura & Lesia Korol 

18. 3. 2025 – 19:30– DH 
Štěpán Turnovský & hosté
Štěpán Turnovský & guests

Emeritní člen Vídeňské fi lharmonie 
poprvé v Plzni
Emeritus member of the Vienna 
Philharmonic for the fi rst time 
in Pilsen

19. 3. 2025 – 19:30 – DH
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Opening concert of the Smetana 
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9. 3. 2025 – 19:00 – DJKT

Smetanova Hubička
Smetana ś The Kiss

10. 3. 2025 – 19:30 – DH
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Guillaume de Machaut 
– Soud krále českého
Guillaume de Machaut – The 
Judgment of the King of Bohemia

2. 4. 2025 – 19:00 – MB 
James Bond 
& Plzeňská fi lharmonie
James Bond & Pilsen Philharmonic

7. 4. 2025 – 19:30 – DH

Alexandra Tirsu 
& Lida Tirsu

8. 4. 2025 – 19:30– DH 
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Nový termín už brzy!
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KAM ZA KULTUROU Na slovíčko s náměstkem hejtmana pro oblast sociálních věcí

Jaký je Váš nejoblíbenější turistický cíl 
v Plzeňském kraji, kam byste pozval 
čtenáře?
Plzeňský kraj je plný atraktivních a  zajímavých míst. Nej-
oblíbenějším místem je však okolí mého rodného Klenčí. 
Konkrétní místo však neprozradím. Jen uvedu, že je to lou-
ka, kde se můžete procházet, sednout si do trávy, rozhlížet 
se do krajiny, a že je to výhled parádní. 
Čtenáře bych však pozval zcela určitě na místo zvané Lu-
čina/Grafenried. Jedná se o  jednu z mnoha zaniklých obcí 
v příhraničí, kde se snoubí historie, příroda a události, které 
se zde staly. Je to jedno z míst, kam chodím čerpat energii. 

Jsou v Plzeňském kraji místa,  
kam se rád a často vracíte?
V  celém kraji máme řadu krásných míst. Určitě je to např. 
důl v Nevřeni, hamr Dobřív. Často a velmi rád se vracím na 

V březnovém vydání Žurnálu jsme do rub-
riky Na slovíčko s… vyzpovídali nového ná-
městka hejtmana Plzeňského kraje pro ob-
last sociálních věcí, Jana Bozděcha. Kromě 
otázek vztahujících se k jeho oboru jsme se 
zeptali i na kulturní tipy, či doporučení pro 
cestování po Plzeňském kraji a  na sport.  
Co na sebe Jan Bozděch prozradil?

Výhledy, oblíbené místo J. Š. Baara s jeho pomníkem. Další 
krásné místo je vrch Sádek a Sádecké skály. Najdeme jej pří-
mo nad Klenčím a  je zde taková jedna zajímavost, kterou 
zná jen málo obyvatel, ale o tom třeba zase někdy příště :-)

Využíváte cyklostezky Plzeňského kraje, 
nebo raději volíte pěší turistiku?  
Dejte našim čtenářům tip na výlet.
Náš kraj má řadu míst spojených cyklostezkami. Cyklotra-
su, kterou bych určitě doporučil, je cesta z  Horšovského 
Týna do Bavorského Nabburgu, částečně po trase bývalé 
železnice. Další zajímavá vede podél státní hranice po za-
niklých obcích EV13. 
Osobně však volím spíše pěší turistiku. Je to dáno i láskou 
k horské krajině, kde je to často pěšky jednodušší. Baví mě 
toulat se přírodou, pozorovat život kolem nás. Kdybych 
měl doporučit turistické trasy, tak jsou velmi pěkné kolem 
pramene Radbuzy, stejně tak např. v okolí České studánky 
pod Čerchovem. 

Chodíte rád na koncerty jakéhokoliv 
typu? Pokud ano, jaký jste v poslední 
době navštívil?
Někdo již uvedl, že hudba je lék a měl jistě pravdu. Mám 
přirozeně rád folklor, a proto se vždy těším na naše domácí 
folklorní slavnosti Výhledy přímo v Klenčí pod Čerchovem. 
Nedávno jsme se synem navštívili také Plzeňskou filhar-
monii. Byl to opravdový zážitek. Kdybych měl zmínit pop- 
rockový žánr, tak to byl určitě v minulém roce koncert sku-
piny Coldplay v  Mnichově. To byl moc příjemný koncert, 
byť obrovský svým rozsahem. 

Jan Bozděch: 
Baví mě toulat se přírodou,
pozorovat život kolem nás
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Na slovíčko s náměstkem hejtmana pro oblast sociálních věcí

Máte rád výstavy?  
Vzpomenete nějakou, která Vás zaujala?
Určitě, vždy je to ukázka něčeho jedinečného a velmi hod-
notného. Těším se např. na výstavu obrazů malíře Karla 
Kuneše, která se koná v tomto roce v květnu v Klenčí k osla-
vám 700 let první písemné zmínky o chodských vsích. 
Není to tak dávno, co mne zaujala jiná výstava. Myslím, že 
to byl rok 2021, kdy v Domažlicích v muzeu Jindřicha Jind-
řicha vystavovala soukromá majitelka keramiku vyráběnou 
v  jednom z  největších podniků na Domažlicku – družstvo 
Chodovia. Nikdy jsem ji neviděl v takovém rozsahu pohro-
madě. To mne hodně potěšilo. 

Máte pro naše čtenáře tip na zajímavé 
divadelní představení?
Mám rád klasická představení, a protože máme malé děti, 
program se snažíme přizpůsobit i podle nich. Tedy z vlast-
ní zkušenosti mohu doporučit např. balet Louskáček nebo 
klasickou vánoční operu Česká mše vánoční. Pokud se ale 
podívám i na muzikálovou tvorbu, tak zdařilý je Jesus Christ 
Superstar. Slyšel jsem např. názor, že je velmi industriální. 
Myslím, že celá scéna krásně zapadá do města Plzně. 

Zaujal Vás letos nějaký dobrý film? 
Na televizi mnoho času nemám, když už se ale podaří, 
tak rád sleduji dokumenty a cestopisy a samozřejmě také 
sportovní přenosy. S dětmi sledujeme i pohádky a dětské 
příběhy. V kině to teď byl např. Mufasa: Lví král. 

Jakou knížku máte právě teď rozečtenou? 
Čtete lokální autory, tedy knihy o kraji, 
nebo od autorů z regionu?
Teď si zrovna čteme s  dětmi pravěk a  Expedice badatele 
Věnceslava Brábka od autora Jana Sováka. Určitě ho znáte 
díky ilustracím Jurského světa. Věnuji se také zejména lite-
ratuře o Chodsku a Klenčí obzvláště, protože v tomto roce 
vydáme knihu o historii naší obce. Ze současných knih jsou 
to pak autoři technicky a ekonomicky zaměřené literatury. 

Jste náměstkem pro oblast sociálních 
služeb. Co Vaše gesce obnáší,  
co si pod tím máme představit?
Sociální služby jsou velmi pestrá oblast a jako kraj se sta-
ráme o  spoustu běžných služeb, o  kterých sice víte, ale 
netušíte, kdo se o ně stará, kdo je platí a co to vůbec ob-
náší. S nadsázkou bych řekl, že občas ty služby objevíte až 
tehdy, když je přímo potřebujete. V první řadě bych zmínil 
tedy sociální služby, jako jsou domovy pro seniory, pro 
osoby se zdravotním postižením. Takových má kraj celkem 
12. Zajišťujeme ve všech kompletní péči od provozu po za-
městnance, tedy tzv. pobytové služby. Další sociální služ-
by, jako je terénní služba, tedy pomoc lidem přímo u nich 

doma, pomáháme financovat. Podporujeme finančně 
také tolik důležitou hospicovou péči, a to přímo v zaříze-
ní, i  tzv. domácí hospicovou péči, kdy lidé v  terminálním 
stadiu nemoci chtějí zůstat se svými blízkými a je třeba jim 
zajistit veškerou pomoc. Abych to shrnul, staráme se o to, 
aby v celém kraji byly dostupné sociální služby, pomáhá-
me tam, kde nestačí pomoc rodiny a  blízkých. Na území 
Plzeňského kraje máme téměř dvě stovky registrovaných 
poskytovatelů sociálních služeb, kterým pomáháme s  fi-
nancemi jak my, tak i  stát prostřednictvím dotací podle 
zákona o sociálních službách.

Máte také ve své gesci náhradní  
rodinnou péči a nějaká zařízení pro děti, 
které nemohou být ve své rodině?
Náhradní rodinná péče už je trochu smutnější součást mojí 
práce o to víc, že jsem sám táta. Jako kraj podporujeme pěs-
touny, spolupracujeme nejen s nimi samotnými, ale také s or-
ganizacemi, které je po dobu pěstounství provází a mento-
rují. Pořádáme pro pěstouny pravidelná setkání celých rodin, 
která spojujeme vždy se zajímavou akcí. Může to být návště-
va divadla, fotbalu nebo zoo v Plzni. Pořádáme pro ně i různé 
soutěže. Dokonce byl Plzeňský kraj významně zastoupen 
v  dokumentárním cyklu České televize o  pěstounství Plné 
hnízdo. Samozřejmě bychom byli rádi, kdyby děti vyrůstaly 
v  úplné rodině, u  svých rodičů, kteří o  ně pečují tak, jak se 
obvykle má. Bohužel to štěstí řada dětí nemá. Rodiče nechtě-
jí, nebo se nemohou starat. Mnohdy jsme svědky odebírání 
dětí z otřesných podmínek. Tyto děti pak máme v zařízení pro 
děti vyžadující okamžitou pomoc Delfínek v Trnové, kde se 
o ně stará kvalifikovaný personál, a snažíme se je umístit do 
pěstounské péče. Bohužel pěstounů není nadbytek, proto se 
snažíme také motivovat další, aby se pěstouny stali, a pomá-
háme jim projít tím začátkem. 

V obtížné životní situaci lidé často neví, 
na koho se obrátit. Co byste jim poradil?
Poradím jen jediné. Nebojte se zajít na své obci či úřadě 
ve městě za sociálním pracovníkem. Jsou to lidé, kteří po-
máhají v  případě nedostatečného příjmu, ať již z  důvodu 
zdravotního stavu, ztráty zaměstnání, vysokých nákladů na 
bydlení či zadlužení spojeného s exekucemi. Další oblastí je 
péče o seniory, zdravotně postižené, duševně nemocné či 
osoby s  omezenou svéprávností, kdy je potřeba podpořit 
i pečující osoby zajištěním vhodných terénních, ambulant-
ních či pobytových služeb. Do obtížné situace se dostávají 
i rodiny s dětmi, rodiče samoživitelé či oběti domácího ná-
silí. Sociální pracovníci prokázali svoji potřebnost i v době 
„covidové“, nebo při pomoci občanům z Ukrajiny.

Každý z  nás se může ocitnout v  situaci, kdy si neví rady, 
neví kam se obrátit o pomoc. Sociální pracovník pomáhá 
jednotlivcům i rodinám při řešení jejich problémů. Někdy 
stačí jen vhodně nasměrovat, poradit, jindy je třeba zapo-
jit více úsilí či odborníků.  Stačí se jen nebát si říci o pomoc.
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od března  

Ateliér 
Le Fleur Design 
Floristické 
workshopy

Objevte kouzlo květin na floristických workshopech! 
Naučíte se vytvářet nádherné kytice, věnce a další de-
korace pod vedením zkušené floristky. Kurzy probíhají 
v ateliéru Le Fleur Design v Lochotínské ulici 43, s důra-
zem na práci se sezónními i lokálními květinami. Užijte 
si kreativní chvíle plné barev a  vůní. Aktuální termíny 
najdete na www.floristickekurzyplzen.cz.

              Masopust na statku  
U Matoušů  
a Bolevecké návsi

Na návštěvníky čeká průvod masek, hudební vystoupe-
ní, pochutnají si na zabijačkových specialitách a na své 
si přijdou i děti. Velký masopustní průvod projde plzeň-
skou Boleveckou návsí, a připomene tak zdejší „blázno-
vé dny“, které mají v Bolevci svou tradici. Průvod masek 
dorazí v  10 hodin na Selský dvůr U  Matoušů. Maškary 
bude doprovázet lidový Soubor písní a  tanců Jiskra, 
návštěvníci se mohou těšit i  na děti z  Jiskřičky a  starší 
odnož souboru Jiskra 58. Bohatý program bude i  na 
statku U  Matoušů, kde zahrají Heligonky Aleše Rusňá-
ka, nebudou chybět zabijačkové dobroty a ukázka por-
cování prasete, na děti čekají tvořivé dílny a  malování  
na obličej. Více informací na www.usedlost-bolevec.cz.

 02/03  /  14:00

U Kalikovského 
mlýna
Vyhánění zimy  

Zima v plzeňské kotlině oficiál-
ně skončí jejím velkolepým vyhnáním v neděli 2. břez-
na. Oproti předešlým letům začne program ve 14 hodin 
u Kalikovského mlýna a Morana bude zapálena a shoze-
na do vody z lávky mezi Pattonovým a Rosseweltovým 
mostem. Dále bude průvod plný masek směřovat kolem 
hlavní pošty na náměstí Republiky. Zde rozpustilé vyhá-
nění zimy vyvrcholí totálním zničením zimy. K účasti též 
vybídne soutěž v  pojídání koblih na čas o  Plzeňského 
koblížkového krále a prince. Zajímavé ceny čekají nejen 

02/03          
10:00–16:00

Plzeňské science centrum již několik let umožňuje 
svým návštěvníkům vstoupit do zábavného světa 
vědy, ve kterém se seznamují hravou formou s fy-
zikálními zákonitostmi a  objevují svět kolem nás. 
Nyní se v  bývalé výrobní hale Škodových závodů 
nachází více než 400 interaktivních exponátů a již 
brzy se k nim přidá úplná novinka.
Připravovaná expozice se bude zaměřovat na do-
savadní vývoj našeho světa a ukáže návštěvníkům, 
jak svým chováním okolní prostředí přetvářejí. 
Návštěvníci také při jejím prozkoumávání zapojí 
všechny své smysly – budou moci vidět, slyšet, 
dotýkat se i cítit, jakým způsobem je naše planeta 
formována, a dokonce její vývoj budou moci svými 
činy ovlivnit.
Nová expozice Udržitelný svět má za cíl široké ve-
řejnosti hravou a  odlehčenou formou představit 
palčivá témata dnešního světa. Návštěvníkům 
nebudou prezentovány katastrofické scénáře, na-
opak by se v  expozičním prostoru měli díky zvu-
kům přírody, světelným prvkům a  specifické vůni 
uvolnit a  cítit příjemně. Jednotlivé exponáty pak 
mají v lidech probudit zvídavost a ukázat jim, na co 
všechno mohou mít vliv jejich rozhodnutí. 

Více informací najdete na www.techmania.cz.

jaro 2025

Techmania Science Center 
představí novou expozici
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na nejúspěšnější jedlíky, ale též na zajímavé a originální 
masky. Pomozte nám vyhnat zimu a učinit z března sku-
tečně první jarní měsíc! 

 02/03  /  19:30

Kino Beseda
The Legend  
of Lunetic

Přímý přenos stále vyprodané-
ho představení z pražského Divadla NoD vypráví příběh 
nejúspěšnější skupiny v  dějinách české hudby. Příběh 
skupiny, která vznikla omylem, a příběh generace, kte-
rá na ní omylem vyrostla. Příběh, který dává naději, že 
i  když se narodíš v  Mostě, pořád se můžeš stát legen-
dou. Čtyři zástupci jedné generace pátrají po původci 
svého zničeného vkusu. A pod nánosem devadesátko-
vých cetek nalézají děsivou pravdu. Dne 27. února 1995 
vstoupil do atmosféry zvlášť jasný meteor, jehož úlom-
ky dopadly do Čech a Moldávie. Ve stejný den vznikly 
skupiny Lunetic a O-Zone. Náhoda?

 07–09/03

Olympia Plzeň
Čokoládový 
festival

Pro všechny milovníky čoko-
lády je tady opět ta největší sladká událost v ČR. V pá-
tek od dvou hodin do šesti, v sobotu od desíti do šesti 
a v neděli od desíti do pěti mohou v Obchodním centru 
Olympia Plzeň ochutnávat, co hrdlo ráčí. Kromě stánko-
vého prodeje tu na ně čekají i  čokoládové workshopy 
a dětský koutek. Vstup je zdarma a více informací najde-
te na www.cokoladovy-festival.cz. 

07, 14, 21 a 28/03  

Zámek Zbiroh
Večerní dětské 
prohlídky

Páteční dětské večerní prohlíd-
ky zámku Zbiroh mají tentokrát název Jedli, pili a  tři 
dny se radovali aneb Kultura stolování v dějinách. Tato 
speciální prohlídka je zaměřená na stolování a  vývoj 
gastronomie od středověku až po 20. století. Děti se do-

zví třeba, čemu templáři vděčili za svoji dlouhověkost, 
jaký byl nejoblíbenější pokrm Karla IV., jak připravit kaši 
z mlhy, proč byl zákaz používání vidliček, kterak vznikl 
čaj o  páté a  spoustu dalších zajímavostí nejen z  krá-
lovské kuchyně. Všichni příchozí v  kostýmech princů 
a princezen, králů a královen jsou vítáni! Začátek je vždy 
v  18  hodin. Zároveň budou každý den probíhat i  pro-
hlídky zámeckého okruhu. Začátky těchto prohlídek 
jsou v každou celou hodinu od 10 do 17 hodin. Bližší in-
formace a ceník najdete na www.zbiroh.com.

09/03  /  09:00  

Galerie města Plzně
Jóga v galerii 

Spojte příjemné prostředí ga-
lerie plné výtvarných děl s po-

zitivním a  blahodárným cvičením. Cena za hodinovou 
lekci je 200 Kč.Další jógu nabídne galerie ještě 30. břez-
na a v neděli 22. března pak odpoledne, od 16 hodin.

     28/02–04/03

Postřekov
Postřekovský 
masopust
První vlaštovkou jara je 

masopust, starobylé lidové období veselého ho-
dování. Ten nejvyhlášenější zažijete v  Postřeko-
vě na Chodsku od 28. února do 4. března. Tento 
svátek je zde spojen s řadou zvyků, tanců a písní, 
které přispívají k neopakovatelné atmosféře lidové 
veselice. Zahajuje ho páteční „Sezpívaná“, za do-
provodu dudácké hudby se zpívají chodské písně 
a  tančí chodské kolečko. Sobotní „Maškarní bál“ 
neboli „Šibřinky“ je zárukou veselí a tance po celý 
večer. Divácky nejnavštěvovanější je pak nedělní 
„Kytičkový průvod“, po kterém následuje „Kytič-
ková zábava“ pro mladé a svobodné, kteří oblékají 
sváteční kroj horního Chodska. Pondělí pak patří 
starším a tradičnímu „Babskému bálu“. Masopustní 
veselí vrcholí v  úterý „Masopustním průvodem“ 
s  tradičním skoncováním s  figurínou Masopusta. 
Více na www.obecpostrekov.cz. Foto: Milan Mareš.

TIP NA MASOPUST



28 březen 2025   |   www.zurnalmag.cz

KAM ZA KULTUROU

09/03  /  12:00  

Zoo Plzeň
Masopustní veselí 

Doprovodný program začne 
na prostranství u  Tropické-

ho pavilonu, odkud se průvodem přemístí na statek 
Lüftnerka. Návštěvníky čeká pestrý program plný zá-
bavy – dílnička na výrobu masopustních masek pro 
nejmenší, souboj mezi Jaromilci a  Zimomilci, uvěz-
nění zimy do sklepení, setnutí hlavy línému slamě-
nému kohoutovi a  také masky na chůdách v  podání 
skupiny historického šermu Lorika. Samozřejmostí 
budou i  masopustní dobroty v  restauracích. Kdo se 

dostaví v  masce, bude mít vstupné do Zoo Plzeň jen 
za 100 Kč a  jeho maska může být nakonec oceně-
na jako jedna z  nejlepších. Bližší informace najdete  
na www.zooplzen.cz, Facebooku a  Instagramu Zoo 
Plzeň.

         Národopisné muzeum 
Plzeňska 
Rukodělné dílny

Březnové rukodělné dílny v  Národopisném muzeu 
v  Centru experimentální etnologie budou zaměřeny 
na získání základních dovedností při zdobení kraslic 
jezerní sítinou (13. 3.), při zhotovování frivolitkové kraj-
ky (18. 3.) a naučí se základům práce s voskem a parafí-
nem (27. 3.). Workshopy nejsou vhodné pro děti mladší 
10 let. Kurzy se konají vždy od 15 do 18 hodin. Vstupné 
je 350 Kč. Účast  je  třeba  předem rezervovat na e-mailu:   
narodopis@zcm.cz, nebo na tel.: 731 446 350.

15/03  /  10:00–17:00  

Farmapark U Toma
Masopust  
ve Farmaparku 
u Toma

Přijďte v sobotu 15. března na Masopust do Farmaparku 
u Toma! Od 10 do 17 hodin se můžete těšit na poctivé 
domácí výrobky z masa od Řeznictví U Bejka a kotlíko-
vou polévku. Od 13 hodin se pak budete moci podívat 
na ukázku činností ze zabijačky (při akci se vepř neza-
bíjí, bude dovezen již částečně zpracovaný). Od 11 do 
15 hodin bude navíc zabijačka doprovázena hraním na 
harmoniku a tamburínu. Dále se můžete těšit na dětský 
maškarní rej, masopustní dílničky pro děti, soutěž o VIP 
prohlídku farmaparku a spoustu dalšího. Bližší informa-
ce o  akci najdete na facebook.com/farmaparkutoma 
nebo na www.farmaparkutoma.cz/udalosti/.  

 22/03  /  10:00–16:00

Vodárna Plzeň
Den otevřených 
dveří

Vodárna Plzeň zve 22. března 
na Den otevřených dveří. U hlavní administrativní budo-
vy a v sále v Malostranské ulici bude připraven zejmé-

13, 18 
a 27/03
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08/03  /  18:30, 

20:00, 21:30 

Náměstí  
Republiky
Plzeň 2025  
– Open Up!

Západočeská metropole slaví v roce 2025 několik 
významných jubileí, jedním z  nich je i  výročí de-
seti let od projektu Plzeň – Evropské hlavní měs-
to kultury 2015. Oslavy zahájí v  březnu velkolepá 
open air akce, která nabídne více než čtyřhodino-
vý program se světelnou show, videomappingem 
promítaným na katedrálu sv. Bartoloměje i obřími 
světelnými loutkami DUNDU. Všichni přítomní se 
stanou vesmírnými cestovateli a ponoří se do světa 
plného světelných efektů, oparu z mlhy a tajemné 
atmosféry. Závěrečnou kapitolou show se stane 
velkolepá projekce 730 krátkých videí či fotografií, 
jejichž hlavními hrdiny budou obyvatelé města. 
Večer bude rozdělen do tří identických bloků se 
začátky v 18:30, 20:00 a 21:30 hodin. Pro návštěv-
níky bude k  dispozici gastrozóna čítající několik 
foodtrucků a  velký stan s  nabídkou nápojů. Akce 
omezí provoz v  centru Plzně. Náměstí Republiky 
bude od 17 hodin do půlnoci zcela uzavřeno pro 
automobilovou a autobusovou dopravu, omezen 
bude také průjezd tramvají. Více informací nalez-
nete na www.plzen2025.eu.

TIP NA BŘEZEN
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na pro malé návštěvníky bohatý program s maskotem 
Bonifácem, edukativní zábavná vodní stezka s různými 
úkoly, malování na obličej, vodní laboratoř, hasičské 
auto, skákací hrad, stanoviště zoo i  záchranářů, vodní 
kino, fotokoutek a  samozřejmě občerstvení. Dospělí 
zase ocení komentované prohlídky úpravny vody na 
Homolce i na ČOV Jateční. Rezervace míst na prohlídky 
probíhá na www.goout.net. 

 29/03  /  09:00–15:30

Zámek Hradiště
Velikonoční  
jarmark

Muzeum jižního Plzeňska v Blo-
vicích, p. o. pořádá na zámku Hradiště tradiční Veliko-
noční jarmark. Ten slibuje poctivé a originální výrobky 
nejen od regionálních výrobců. Vybírat můžete z  kos-
metiky, módy, doplňků, dekorací, květinových vazeb, 
svíček, šperků i bižuterie. Kromě toho na vás čeká i ukáz-
ka řemesel a tradiční výrobky (pletení pomlázek, prou-
těné zboží, drátování, kraslice, Sedlická krajka), tvořivé 
dílny nejen pro děti a  komentované prohlídky zámec-
kého sklepení s archeologem. Ty se konají v 10, 12 a ve 
14 hodin. Nebude chybět ani dobré jídlo, pití a tematic-
ky vyzdobené expozice. Velikonoční jarmark probíhá 
v zámecké zahradě i uvnitř zámku. Přijďte se naladit na 
jaro a strávit příjemný den v krásném prostředí v zámec-
kém areálu na Hradišti.

 29/03  /  19:00

Měšťanská beseda
27. benefiční ples 
Lions Clubu Plzeň 
– City 

Lions Club Plzeň – City zve na svůj 27. benefiční ples, 
jehož výtěžek tradičně podporuje plzeňské středis-
ko Tyfloservis o.p.s. Lions Clubs International je jedna 
z  největších mezinárodních humanitárních organizací. 
Vznikla za první světové války a jejím cílem bylo pomá-
hat lidem, kteří se z  bojů vraceli slepí. Pomoc zrakově 
postiženým zůstala v centru zájmu Lionského hnutí do-
dnes. Akce, které Lions cluby pořádají, získávají peníze, 
aby mohly lidem se zrakovým hendikepem usnadnit 
život. A nejinak je tomu i v případě tohoto plzeňského 
benefičního plesu. K tanci a poslechu zahrají Z.T.P. Fri-
ends, vystoupí Taneční škola Klatovy a  skupina Tá-di-
boa, plzeňská taneční skupina, která se věnuje brazil-

ské sambě. Nebude chybět ani welcome drink, samba 
workshop, tombola a  půlnoční překvapení. Více infor-
mací najdete na www.lcplzen-city.cz. Vstupenky v ceně 
1 000 Kč objednávejte na e-mailu: lcplzencity@gmail.com.

 29/03  /  09:00–18:00

Náměstí 
Republiky
Slow market

Občanské sdružení ENVIC sr-
dečně zve na již šestý Slow market, tentokrát do srdce 
města Plzně, na náměstí Republiky. Šestý ročník na-
bídne návštěvníkům plnou náruč originálních dárků 
pro všechny blízké. Kromě jiného i  to, že se na Slow 
market vracejí už pošesté ti nejatraktivnější řemeslníci 
a  designéři z  celé republiky. Více informací naleznete  
na www.slowmarket.cz. 

       T. J. SOKOL Skvrňany
Tradiční Jarní vínek

Jarní vínky patří k  tradičním tanečním zábavám, které 
Sokolové odjakživa pořádají. Definitivně uzavírá pleso-
vou sezónu a vítá jaro. Hraje orchestr Trio BELLS Tomáše 
Bočka. Vstupenky v ceně 200 Kč je možné objednat na 
e-mailu: sokol.skvrnany@seznam.cz. Prodej přímo v so-
kolovně 27. března od 18 do 20 hodin, nebo v den koná-
ní akce u pořadatelů. Více informací na tel.: 724 212 363 
nebo na 737 361 836.  

 05/04  /  19:00

Měšťanská beseda
Charitativní 
BABA show 

BABA show zahajuje turné po 
ČR v plzeňské Měšťanské besedě 5. dubna 2025 v 19 hod. 
Humorný až lehce nekorektní projekt je unikátní hudeb-
ně-dramatický pořad Nadačního fondu Melodio. Zábav-
nou formou reflektuje kontroverzní témata, se kterými se 
potýkají nejen hendikepovaní. Videoklip k ústřední písni 
BABA vznikl za podpory řady českých hereček, např. Mi-
chaely Dolinové, která bude i v Plzni. Melodio podporuje 
lidi se zdravotním postižením, financuje kouče, terapie 
a  pořádá kulturní akce, které spojují zábavu s  pomocí. 
Výnosy z koncertů a prodeje hudby jdou na rozvoj zlep-
šení životů lidí s hendikepem a pečujících. Více informací 
naleznete na www.melodio.cz. 

04/04     
20:00

Kulturní tipy
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od 06/03     CineStar, Kino Káčko

Mickey 17 / sci–fi / drama / komedie  

Lidstvo konečně míří ke hvězdám a  spolu s  davem osadníků 
tam letí i Mickey. Tak trochu nespolehlivý flákač, který rozhod-
ně nevypadá jako někdo, kdo by měl pomoci lidstvu osídlit 
jinou planetu. On si to taky nemyslí, ale když dostal šanci, tak 
po ní skočil. A netušil, že spadne do obřího průšvihu. Mickey 
totiž bude osadníkům sloužit jako pokusné morče. Jednoduše 

ho vysadí na potenciálně vhodné planetě a budou se 
koukat, co se stane. Jestli se otráví v atmosféře, zmrz-
ne, uhoří, nebo ho sežere nějaké zubaté monstrum. 
Naštěstí o  Mickeyho jen tak nepřijdou, nechal se to-
tiž naklonovat a  jakmile jedna verze zemře, zapne se 
druhá, přenesou se do ní staré vzpomínky a  Mickey 
může vyrazit na další sebevražednou misi. Jenže co se 
stane, když nový klon zjistí, že ten starý ve skutečnos-
ti není mrtvý? A můžou dva Mickeyové přinést lidstvu 
pátrajícímu po novém domovu mezi hvězdami záchra-
nu, nebo zkázu? Originální sci–fi komedii natočil autor 
oscarového hitu Parazit Džun-ho Pong a do hlavní role 
obsadil čím dál zajímavějšího Roberta Pattinsona. Kino 
Káčko uvede 14. března.

CineStar, Kino Káčko

Moře na dvoře / komedie  
Josef je sympaťák, ale dost samorost. Nikdy nebyl u  moře, místo toho se 
stará o kaluž na svém dvorku, ze které chodí pít ptáci. Tajně miluje sousedku 
Anežku, ale nikdy s ní neprohodil víc než pár slov. A ve své dílně si schovává 
vzácné dřevo, protože i když se živí výrobou houslí, nevěří, že je tak dobrý, 
aby použil na nový hudební nástroj svůj nejvzácnější dřevěný kousek. S ni-

od 06/03

CineStar, Kino Káčko

Tichá pošta / rodinný / drama
Druhá světová válka je plná velkých hrdinských příběhů, ale ne každý hrdina 
musel bojovat se zbraní v ruce. Tichá pošta vám představí skupinu takových, 
kteří by si ještě ani nemohli objednat pivo, jsou to totiž pouhé děti. Ovšem 
co do odvahy se dospělákům rozhodně zvládnou vyrovnat. Během okupace 
se Němcům povedlo nad Krkonošemi sestřelit francouzské letadlo. Jeho pilot 
sice na poslední chvíli vyskočil, při dopadu se však zranil. Teď ho jeho nepřátelé hledají, ale usmálo se na něj štěstí, 
protože namísto vojáků ho našla parta dětí. A ty se rozhodnou mu pomoci. Pokusí se ho dostat do nemocnice a do 
míst, kde se údajně ukrývají partyzáni, kteří by se o něj mohli postarat. Problém je, že o téhle záchranné akci nesmí 
nikomu říct. Někteří jejich sousedé totiž kolaborují, jiní se zase bojí německé odplaty a do hrdinských činů se jim 
zrovna moc nechce. A tak začíná velká akce, při níž si budou děti předávat zraněného pilota na saních od jedné 
vesnice ke druhé. A na konci se jim možná povede zachránit jeden život. V hlavních rolích se vedle dětských herců 
objeví například Matěj Hádek nebo Judit Pecháček. Kino Káčko uvede 9. března.

od 27/02

Film měsíce  |  Filmové premiéry
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CineStar, Kino Káčko

Útěk / drama  
Spisovatel a  scenárista Ota Hoffman je legenda mezi autory příběhů pro 
děti. Stvořil Pana Tau, Lucii, která byla postrachem ulice, a spoustu dalších. 
A v roce 1967 byla zadaptována jeho kniha Útěk, v jejíž filmové verzi se po-
tkali Ivan Vyskočil a Roman Skamene ještě jako kluci. Režisér David Laňka se 
rozhodl, že její příběh bude vyprávět nové generaci. Hlavními hrdiny jsou 

desetiletý Saša a o sedm let starší Ruda. A oba se ocitli na útěku. Saša utekl z domova, protože si lidé myslí, že 
spolu s kamarády zapálil stodolu, Ruda naopak utíká z pasťáku, kde napadl vychovatele. Jejich cesty se střetly 
náhodou, když se potkali v zahradním domku Sašova dědy, kam se rozhodli schovat. A nejspíš by šel každý svou 
cestou, kdyby Saša nezjistil, že stodolu zapálil právě starší útěkář. Teď je rozhodnutý donutit ho, aby se přiznal 

od 13/03

CineStar, Kino Káčko

Agent Čuník / animovaný / akční / dobrodružný 
Když se někdo živí jako lovec odměn, obvykle si ho představíme jako metr 
devadesát vysokého svalovce, který řeší problémy nikoliv domluvou, ale 
pěstí mezi oči. Anebo nějakým efektním střílením. Agent Čuník do téhle 
představy zrovna nezapadá. Sám se živí jako lovec odměn, po krku však 
nejde uprchlým zločincům, ale zvířatům. Specializuje se na pátrání po zví-
řatech, která utekla od svých majitelů a on jim je vrací domů. A dostává za to velmi slušně zaplaceno. V tom, co 
dělá, je nejlepší a moc nepřemýšlí o následcích ani o morálce. A teď nemá důvod na tom něco měnit, populární 
showman z Las Vegas mu totiž za jeho služby zaplatí celý milion dolarů a něco takového se nedá odmítnout. Stačí, 
aby Čuník našel Majdu, tancující slonici, na kterou se ve Vegas stojí dlouhé fronty. Pátrání může začít a Čuníka 
čeká divoká honička po všech koutech světa, během které však možná přijde na to, že není důležitější někoho 
chytit, ale spíš mu dát svobodu. Animovaná jízda začíná. Kino Káčko uvede 16. a 22. března.

od 13/03

kým se moc nebaví a  jeho jediným kamarádem je slepý ladič pian Václav. Jenže pak se všechno změní a Josef 
náhle stojí před krutým zjištěním, že mu možná celý život protekl mezi prsty a moc mu z něj už nezbývá. A tak 
se rozhodne jednat a splnit si svoje sny. Nejen vyrobit vysněné housle a možná třeba i vidět moře, ale hlavně říct 
Anežce, co k ní cítí. To, před čím dlouhá léta utíkal a čeho se bál, najednou dělá a má pocit, že jeho život nabral 
neskutečné obrátky a je konečně doopravdy šťastný. Jenže osud pro něj má možná připravené úplně jiné plány. 
V hlavních rolích dojemné komedie se objeví Ondřej Vetchý, Linda Rybová nebo Jiří Langmajer a režíroval ji Mar-
tin Horský, autor megahitu Ženy v běhu. Kino Káčko uvede 7., 15. a 23. března.

CineStar, Kino Káčko

Mnichov 1972 / drama / historický / thriller  
V roce 1972 sledoval celý svět olympijské hry se zatajeným dechem. Nejen 
kvůli sportovním výkonům atletické elity, ale především kvůli teroristické-
mu útoku. Skupina ozbrojených mužů totiž zajala sportovce z Izraele a trvala 
na splnění svých požadavků. Německá policie se v  podobné situaci ocitla 
vůbec poprvé a netušila, co má dělat, ale svět chtěl vědět všechno. A to byla 

šance pro televizní štáb z Ameriky, který tu měl informovat o úspěších americké sportovní výpravy. Místo toho 
zjistil, že má skvělý výhled na dům, ve kterém se možná píší dějiny. Místo sportu tedy začali novináři vysílat živý 
přenos jedné z nejtragičtějších událostí dvacátého století. Jenže jim nedošla jedna důležitá věc. Na televizi se 
dívají i teroristé… Napínavý, ale velmi civilně pojatý thriller od německých filmařů se může pochlubit mezinárod-
ním hereckým obsazením a dorazí třeba Peter Sarsgaard nebo Ben Chaplin, hlavně si však vybojoval nominaci na 
Oscara v kategorii Nejlepší původní scénář. Kino Káčko uvede 16. března. 

od 06/03

Filmové premiéry
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policii. Aby tím zbavil mladšího kluka obvinění, ale také ulevil svému svědomí. Opět se před kamerou potkají 
Skamene i Vyskočil, ale dorazí třeba i Štěpán Kozub. Kino Káčko uvede 15. března.

CineStar, Kino Káčko

Vilém Tell / akční / drama / historický 
Každá země má svého hrdinu a  Švýcarsko není výjimkou. Zatímco Britové 
mají Robina Hooda, Slováci Jánošíka a Češi Jana Žižku, ve Švýcarsku je číslem 
jedna Vilém Tell. A  jako takový si zaslouží pořádnou filmovou podívanou. 
Vilém Tell býval kdysi křižák, ale když se vrátil domů, zřekl se násilí. Jenže 
jeho země trpí pod útlakem rakouské habsburské dynastie a jakýkoliv pokus 
vzepřít se tyranii končí obvykle katastrofou. Šlechtic Gessler terorizuje všechna města, vesnice i jejich obyvatele, 
a ti potřebují vůdce, a i když by Tell rád stál stranou, Gessler pro něj chystá něco úplně jiného. V momentě, kdy 
to pro Tella začne být osobní, uvědomí si, že pokud má někdo Habsburky porazit a vyhnat ze švýcarských kan-
tonů, může to udělat jedině on. Je čas vyrazit do další války. Velkolepá dobrodružná podívaná láká na zajímavé 
obsazení. Hlavní role se zhostil dánský sympaťák Claes Bang, jeho protivníka Gesslera ztvární hvězda seriálu Se-
xuální výchova Connor Swindells a dorazí i herečtí veteráni Jonathan Pryce nebo Ben Kingsley. Kino Káčko uvede  
22. března.

od 13/03

CineStar

Čarodějnice a lovec / akční / fantasy
Spisovatel George R. R. Martin stvořil fantasy fenomén Hra o  trůny, jehož 
televizní adaptaci sledoval skoro každý. Jenže na kontě má mnohem víc za-
jímavých příběhů, a ještě zajímavějších světů, a teď se do jednoho můžeme 
vydat. A bude u toho zkušený Paul W. S. Anderson, tvůrce série Resident Evil, 
takže by nikoho nemělo překvapit, že půjde o kombinaci akce, sci–fi a ho-

roru. Svět tak, jak ho známe, už dávno skončil. Existují sice místa, která ještě pořád připomínají města a vesnice, 
ale vládne tu právo silnějšího. Všude okolo jsou Ztracené země, pustina s pozůstatky starého světa, kde vládnou 
banditi a skrývají se nelidská monstra. Občas tam vyráží i lovec odměn Boyce, který tu hledá ztracená tajemství 
a ví, jak se o sebe postarat. Teď si ho našla nová a trochu nečekaná klientka, čarodějnice Alys, která tam cosi hledá. 
Na záda jí dýchá nebezpečný kult plný vraždících šílenců, ale Boyce je profesionál, a tak moc nepátrá po tom, co se 
Alys stalo a za patřičnou úplatu s ní vyráží do divočiny. Jenže to, co tam budou hledat, je může stát život. A možná 
nejenom je… Drsná podívaná bude sázet i na akční hvězdy Millu Jovovich a Davea Bautistu. 

od 13/03

CineStar, Kino Káčko

Jak se nám to mohlo stát!? / komedie
Rodina je základ, alespoň si to myslí Cimburk-Kolovratníkovi a  Novákovi. 
Ještě nedávno spolu neměli vůbec nic společného a pohybovali se v úplně 
jiné společnosti. Cimburk-Kolovratníkovi jsou potomci slavného rodu, jehož 
kořeny se dají vystopovat do hluboké minulosti, naproti tomu Novákovi jsou 
skoro až podezřele obyčejní. Jedna věc je ale spojuje, jejich děti spolu už 

nějakou dobu chodí a vypadá to, že to mezi nimi začíná být vážné. Chystají zásnuby, a tak je ideální čas zařídit, aby 
se konečně potkali i rodiče, i když všichni vědí, že to může dopadnout všelijak. Cimburk-Kolovratníkovi i Novákovi 
navíc od svých potomků dostanou nečekaný dárek, test DNA, který by jim měl říct víc o jejich rodinné historii. 
Jenže když jim přijdou výsledky domů, skončí to katastrofou. Ono to totiž s tou slavnou minulostí Cimburk-Kolo-
vratníkových bude asi trošku složitější, a i Novákovi o sobě zjistí víc, než by se jim možná líbilo. Životy obou rodin 
se obrátí během chvíle vzhůru nohama. Ale možná, že právě tenhle šok nakonec povede k tomu, aby spolu našly 
společnou řeč. V hlavních rolích se sešli Miroslav Donutil, Jitka Čvančarová, Boleslav Polívka nebo Simona Lewan-
dowska. Kino Káčko uvede 21. a 29. března.

od 20/03
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CineStar, Kino Káčko

Sněhurka / drama / rodinný / muzikál 
U Walta Disneyho před pár lety zjistili, že se jim vyplatí předělávat jejich slav-
né animáky do hrané podoby. Nebo víceméně hrané, protože samozřejmě 
Lví král a podobné snímky hrané nejsou, spíš digitální. Ale to není podstat-
né, zkrátka když to jde, jsou tam herci. A jsou živí, jako třeba teď ve Sněhur-
ce. Nová verze vůbec první animované disneyovky bude vyprávět klasický 
příběh o hodné princezně, které její macecha nehodlá odpustit, že kvůli ní 
není nejkrásnější na světě. A tak se rozhodne nechat ji v lese zemřít. Jenže ji tam najde sedm trpaslíků a rychle 
se z nich stanou kamarádi. Jenže život v lese plném zvířátek a písniček nebude plný radosti věčně. Když totiž zlá 
královna zjistí, že Sněhurka pořád žije, rozhodne se, že s tím něco hodně ošklivého udělá… Pohádková klasika se 
bude moci opřít nejen o nové i staré a prověřené písničky, ale i o hvězdné obsazení. Samotnou Sněhurku ztvární 
Rachel Zegler z muzikálu West Side Story a její macechu Gal Gadot, donedávna Wonder Woman. Za kameru si sedl 
Marc Webb, autor skvělé romance 500 dní se Summer a dvou Spider-Manů s Andrew Garfieldem v hlavní roli. Kino 
Káčko uvede 23. a 29. března.

od 20/03

CineStar

Spermageddon  
animovaný / komedie / muzikál
Tak tady pozor. Pokud uvidíte plakát na film Spermageddon a nedojde vám, 
že ten název mnohé naznačuje, mohli byste tuhle norskou animovanou no-
vinku považovat za další pohodovou podívanou pro celou rodinu. Něco ve 
stylu kupříkladu V hlavě. Jenže to, že v obou případech jde o animáky, je asi 

to poslední, co mají tyhle dva filmy společné. Tohle rozhodně není pohádka a rozhodně není pro děti, i když jde 
o animák. Spermageddon vypráví příběh dospívajícího Jense, jenž bojuje s pubertou a zjišťuje, že jeho kama-
rádka Lisa by pro něj možná mohla být víc než jen kamarádka… jenže hlavními hrdiny nejsou ti dva, ale spermie, 
které se schovávají v Jensenových varlatech. Jejich společnost je harmonická, plně funkční a nic ji nemůže pře-
kvapit. Nebo to si alespoň všichni hrdinové s ocáskem donedávna mysleli. Jensen chce sex, už mu nestačí, když si 
to udělá hezké sám a vypadá to, že Lisa by proti tomu možná nic neměla. Svět spermií se mění a začíná závod o to, 
kdo se první dostane k vajíčku. Spermageddon je animovaná komedie plná vulgárního a puberťáckého humoru 
a vypadá, jako kdyby tvůrci smíchali V hlavě s Prcičkami. 

od 20/03

CineStar, Kino Káčko

Poslední nádech / drama / thriller
Zkušený dokumentarista Alex Parkinson natočil v roce 2019 snímek Last Bre-
ath, ve kterém vyprávěl příběh potápěče, jenž se ocitl v hodně nepříjemné 
situaci. Dochází mu kyslík a zároveň ví, že se nemůže dostat na hladinu. Ale 
nevzdal to a dopadlo to… no to vám neprozradíme. Hlavně proto, že Parkin-
son se teď vrací s předělávkou vlastního dokumentu a udělal z něj poctivý 
napínavý thriller. Poslední nádech se odehrává v Severním moři, kde zrovna skupina hloubkových potápěčů dělá 
svou práci, ale vypadá to, jako kdyby se proti nim spiknul celý svět. Počasí se zbláznilo, začala strašlivá bouře 
a vlny jsou čím dál vyšší. Jenže svou práci udělat musí. Dave Yuasa je v ní dobrý, a být desítky metrů pod hladinou 
moře, kde každá chyba může znamenat smrt, je jeho denní chleba, jenže teď se něco pokazilo. A hodně ošklivě. 
Vypadá to, že nemůže zpátky. Jeho kolegové vědí, že mu docházejí síly, a tak začíná závod s časem, při kterém 
si všichni budou muset sáhnout na dno sil, pokud chtějí kamaráda dostat do bezpečí. V napínavé podívané se 
v hlavní roli objeví Simu Liu, představitel komiksového superhrdiny Shang-Chiho, sekundovat mu bude například 
Woody Harrelson. Kino Káčko uvede 30. března.

od 20/03
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RESTAURACE el Cid má novou tvář

Co si objednáte?
Navzdory všem změnám v nabídce pořád najdete pokrmy, 
které jsou v téhle restauraci oblíbené a vlastně k ní už ne-
odmyslitelně patří.

Nově k  nim přibyly hlavně italské pokrmy jako například 
burrata s bazalkovým pestem, pečenými cherry a sušenými 
rajčaty, bruschetta s  rajčaty, olivy taggiasche s  parmazá-
nem a  bazalkou na grilovaném chlebu, grilované vepřové 
Iberico Secreto se steakovými hranolkami a chipotle majo-

nézou, nebo srnčí ragú na červeném víně s žampiony a naklá-
danými cibulkami podávané se šťouchaným bramborem. 

V nabídce najdete také více domácích těstovin či italské risotto 
s červenou řepou se zapečeným kozím sýrem. Z těstovinových 
pokrmů rozhodně stojí za ochutnání klasické carbonara těsto-
viny s pancettou, žloutkem, petrželkou a parmazánem, nebo 
čerstvé těstoviny s kuřecím masem, česnekem, chilli a parma-
zánem připravené na bílém víně chardonnay.

Tapasy za 89 Kč
S léty prověřené klasiky v nabídce zůstaly tapasy, které si mů-
žete dát za 89 Kč: carpaccio z červené řepy s kozím sýrem a pra-
ženými oříšky, marinovaná ryba s jablkem, majonézou a cibulí, 
rybí krokety s chipotle majonézou, smažené sepiové kroužky 
s  česnekovým dipem a  hovězí tatarák s  křepelčím žloutkem, 
pestem ze sušených rajčat a  chipsem, nebo masové kuličky 
v rajčatovo-zeleninové omáčce. 

Více informací naleznete na www.elcid.cz,  
nebo na www.instagram.com/elcidplzen.

Španělská restaurace el Cid s  dlouholetou 
tradicí změnila svou podobu. Na konci mi-
nulého roku prošel její interiér rekonstrukcí 
a změn doznal i jídelníček. 

Z  čistě španělské kuchyně se proměnila 
v  kuchyni středomořskou, takže tu nově 
ochutnáte i  skvělá jídla s  kořeny v  Itálii, 
Francii a  dalších zemích kolem Středozem-
ního moře. Základ nabídky stále tvoří ryby, 
mořské plody, steaky, a  zůstaly i  populární 
tapasy. Vybrat si můžete z  jejich šesti vari-
ant. Obměněna byla i  nabídka rozlévaných 
i lahvových vín, kde přibyla i vína z Itálie.

EL CID 
MÁ NOVOU TVÁŘ 

To vše si vychutnáte v  prostorách, jejichž 
stěny jsou laděné do modré petrolejové 
barvy evokující Středozemí a ve spodní části 
restaurace jsou osazeny dva velké křišťálové 
lustry. Židle nahradila pohodlná křesílka. 

Nové má el Cid i webové stránky a najdete 
ho i na instagramu.
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Jím ráda a všelicos, jídla takzvaně zdravá i nezdravá. Moje 
heslo je jednoduchost – třeba čerstvý chleba s  máslem, 
mrkvovo-jablečný salát anebo hodně dobrá mléčná čo-
koláda jsou prostě nejlepší. V  zimě mám častěji chuť na 
maso, to jím v létě jen sporadicky. A snažím se jíst sezón-
ní ovoce a zeleninu. Jen bez českých jablek se neobejdu 
celoročně.

Dodnes ráda vzpomínám i  na jídla ze skautských tábo-
rů, kde je člověk věčně hladový – ó jak božskou snída-
ní může být chleba s marmeládou, ó jak nadpozemsky 
chutnají studené ovocné knedlíky zhltnuté během noč-

ní hlídky. Taky mě hodně zajímalo jídlo v pohádkách – pamatuju si třeba, že jsem vždycky 
měla obrovskou chuť na knedlík, který nesou Káťa se Škubánkem coby návnadu na ryby. 

Gastronomicky jsem docela zvídavá, jen to nesmí být pálivé. Na taková jídla mi zřejmě chybějí buň-
ky. A taky nad mořskými plody nijak nejásám. 

Když jsme loni v  létě byli s divadlem na dlouhém zájezdu v Japonsku, poznali jsme, jak bolestně 
může člověku chybět tak obyčejná věc, jako je třeba chleba se sýrem. Vyčerpáni exotickými gastro-
nomickými experimenty jsme s kolegy jednou večer vyrazili do údajně italské restaurace na pizzu. 
Náš hlad a očekávání byly veliké, realita nás hluboce zarmoutila – „pizza“ měla patnáct centimetrů 
v průměru a sestávala z podivného těsta tenkého jako papír, obloženého čtyřmi osamělými kolečky 
jakéhosi salámu. Od té doby už nás u taliánů nikdy neviděli. Naštěstí jsme tentýž večer narazili na 
výbornou nepálskou restauraci, kde podávali obrovské lahodné porce, takže jsme byli zachráněni.

Od té doby, co vařím pro početnou rodinu, chodím s velkým zápalem do restaurací. S kolegy máme 
rádi doubraveckou Kozlovnu, kde nedáme dopustit na řízek se salátem, vošouchy a fish and chips. 
Čas od času taky zajdu do Brunette burgeru. Hodně je po Plzni i výborných kaváren, kam ráda zajdu: 
Walter, Regner, Orient café, Frenchie, Schovaná kavárna…. Škoda, že už v Sadech nefunguje Mitty, 
tam měli neskutečně dobrou kávu.

Vařit občas chci a permanentně musím, i když mi občas docházejí nápady. Nejradši připravuji jed-
noduchá jídla, která jsou raz dva hotová. Anebo taková, co se dlouho pečou v troubě a člověk může 
mezitím třeba vyběhnout na procházku. Pečení vůbec mě celkem baví, ovšem nesmí to být žádné 
filigránské dortíky, můj ideál je vánočka přes celý plech.

Kristýna Franková,
 herečka Divadla ALFA

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem 
Kristýny Frankové

Názor Kristýny Frankové
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RESTAURACE Akce měsíce  |  To nejlepší z restaurací

 07–08/03

DEPO2015
BRŪSTOK: Pivně-
kulturní festival

Již devátý ročník populárního 
festivalu pivní kultury BRŪSTOK je opět tady. Přes třicet 
pivovarů z celé republiky nabídne rozmanité pivní styly, 
jako například oblíbené kyseláče, hořká i  ovocná piva 
typu (NE)IPA, silné stouty, ale i  tradiční ležáky. Širokou 
pivní nabídku doplní poctivý street food, jak si doma 
uvařit výborné pivo ukáží členové plzeňského spolku 
domovarníků, a  o  specifikách českého ležáku oba dny 
pohovoří létající sládek národního pivovaru Budvar 
Aleš Dvořák. Akce začíná v pátek ve 14 a v sobotu v 11 
hodin, končí po oba dny ve 22 hodin. Vstup je zdarma 
a návštěvníci mohou přijít se svou oblíbenou skleničkou 
z  minulých ročníků, nebo si na místě pořídit novou za 
100 Kč. Více informací naleznete na www.brustok.beer.

 08/03  /  10:00–16:00

Plzeňský Prazdroj
Tradiční  
zabijačkové hody 

Masopust je tradiční dobou 
hodování a  veselí, ke kterému patří taneční zábavy, 
průvody masek a také zabijačky. Zabijačkové speciality 
v  mistrovském provedení v  kombinaci se skvěle nače-
povaným pivem Pilsner Urquell přímo od zdroje nabíd-
nou zabijačkové hody na nádvoří pivovaru Plzeňský 
Prazdroj. Ochutnat či koupit tu bude možné ovar, prde-
lačku, jitrnice a jelítka nebo tlačenku a další produkty od 
lokálních výrobců. Autentický zážitek umocní ukázka 
plnění jitrnic a jelítek, o příjemnou atmosféru se postará 
živá muzika. Součástí zabijačkových hodů v Plzeňském 
Prazdroji bude od 5. do 9. března zabijačkové tematické 
menu v Hospodě Na Spilce. 

 15/03  /  10:00–18:00

DEPO2015
DEPO STREET 
FOOD MARKET

Na milovníky dobrého jídla 
čeká v autobusové hale a na nádvoří DEPO2015 pestrá 

Je libo grilovaného jesetera s  pažitkovou omáč-
kou, bylinkovým olejem a  brambory, grilované 
kuřecí prso s  limetkovo-bylinkovou gremolatou 
se smaženou polentovou kroketou, rajčatovou 
salsou a koriandrem? Nebo třeba steak z kuřecích 
prsou s hráškovým pyré, parmazánovou kroketou, 
baby kukuřicí a  tymiánovou omáčkou, srnčí ragú 
na červeném víně s  žampiony a  nakládanými ci-
bulkami se šťouchaným bramborem? A  co třeba 
šťavnaté mleté jehněčí maso dochucené orientál-
ním kořením, servírované s arabskou rýží a jemnou 
rajčatovou omáčkou se zeleninou, nebo raději 
hlívu z pece s petrželovým pyré, pečenou petrželí  
a popcornem z pohanky? 
Ještě jsme vás nenalákali? A  co takhle dry aged 
steak s  omáčkou chimichurri s  brambory opeče-
nými na grilu, rozmarýnovým prachem, křupavou 
pancettou z černých prasátek, black california sal-
mon a kuře s kokosovou omáčkou nebo skvělou pi-
zzu Margherita Gialla di bufala se sugem ze žlutých 
rajčat datterino?
Zažijte, jak chutná festival Restaurant Week! Té-
matem jarního vydání je Buď Foodie!, což je skvělá 
příležitost pro objevování nových zážitků a přede-
vším chutí. Těšit se můžete na zajímavé plzeňské 
podniky, kde si šéfkuchaři speciálně pro festival 
připravili tříchodová autorská menu. Seznam re-
staurací na www.restaurant-week.cz, kde zakoupí-
te i vstupenky. 

19/03–13/04

Festival Restaurant Week 
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U Mansfelda
Dřevěná 9, tel.: 377 333 844,

 www.umansfelda.cz
Otevírací doba 
Restaurace: po–čt 11–23, 
pá–so 11–24, ne 12–22 hod. 
Vinárna: po–čt 16–23,  
pá, so 16–24, ne 12–16 hod.

Prostředí v  krásné lokalitě v  centru Plzně, s  mož-
ností posedět v restauraci s vyhlídkou do Křižíko-
vých sadů či v podzemních prostorách vinárny – to 
je restaurace U Mansfelda. Jídlo se zde připravuje 
z prvotřídních surovin a připravují je zkušení a kva-
lifikovaní kuchaři. Jídelní lístek nabízí vynikající 
klasickou českou či evropskou kuchyni, saláty, ryby, 
bezmasé pokrmy i speciality k pivu. Interiér restau-
race je ve stylu restaurantů řetězce Pilsner Urquell. 
Typický výčep s  měděným krytem, který je repli-
kou víka pivovarské varné pánve, symbolizuje le-
gendární plzeňské pivo čepované přímo z pivních 
tanků. Stejnou nabídku naleznete i v suterénu, ve 
stylové vinárně, kterou můžete zvolit jako skvělé 
místo pro rodinnou oslavu či firemní večírek.

ochutnávka zajímavostí známých z pouličních občerst-
vení z celého světa. Nechybí mezinárodní ani česká ku-
chyně, sladké tečky, masové pochoutky i vegetariánská 
strava. Na své si přijdou milovníci dobrého vína i piva, 
servíruje se voňavá káva, dle sezóny také horké či stude-
né mošty, domácí limonády a jiné nápoje.

            Nepomuk
Velikonoční trh

Tradiční jarní trh odstartuje sezónu pravidelných farmář-
ských a  řemeslných trhů v  Nepomuku, které se konají 
vždy jednou za měsíc od dubna do října. Těšit se můžete 
na řemeslný trh zaměřený na velikonoční i jiný sortiment, 
potraviny, výpěstky a výrobky nejen z regionu jihozápad-
ních Čech. Zahraje Plzeňský c. k. oficír Šraml.

            Zbiroh
Velikonoční trh 

Přijďte oslavit příchod jara na Velikonoční trh ve Zbiroze. 
Těšit se můžete na ukázky zdobení kraslic, pletení po-
mlázky a další ukázky, vystoupí Plzeňský MLS a pro děti 
je připraven workshop s malováním na obličej. 

05/04    
08:00–12:00

05/04    
09:00–13:00

Velké divadlo
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek: Smetanovy  
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

 1. 3. 14:00 Nabucco – opera (CZ, DE -TIT-) 
 2. 3. 19:00 Souhlas – činohra VD6, st.
 4. 3. 19:00 S barvou ven aneb Kondomedie – činohra VD1
 6. 3. 19:00 Čertova stěna – opera (DE -TIT-) sen.
 7. 3. 20:00 Divadelní ples  (Měšťanská beseda)
 8. 3. 19:00 Být nebo nebýt – činohra 
 9. 3. 19:00  Hubička – opera (DE -TIT-), v rámci  

Smetanovských dní sen.
 11. 3. 19:00 Brouk v hlavě – činohra 
 12. 3. 19:00 Six – muzikál volitelné pro VD2
 13. 3. 19:00 Souhlas – činohra VD3, st.
 14. 3. 19:00 Six – muzikál volitelné pro NS
 15. 3. 19:00 Six – muzikál volitelné pro K5
 19. 3. 19:00 Radúz a Mahulena – činohra sen. / st.
 20. 3. 19:00 Špalíček – balet VD7
 21. 3. 19:00 Špalíček – balet VD4
 22. 3. 19:00 Six – muzikál 
 23. 3. 10:30  Operní matiné III: Francouzské matiné s harfou  

– opera, foyer OM
  16:00 Go Back for Murder – činohra S
 24. 3. 16:00 Divadelní prohlídky 
 27. 3. 19:00 La clemenza di Tito – opera (CZ, DE -TIT-) sen. / st.
 28. 3. 19:00 Six – muzikál 
 29. 3. 18:30  Lektorský úvod: Figarova svatba aneb Bláznivý den, 

foyer
  19:00 Figarova svatba aneb Bláznivý den – činohra, premiéra P
 30. 3. 16:00 Manon – opera (CZ, DE -TIT-) K6, sen.
 31. 3. 16:00 Divadelní prohlídky 

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

 1. 3. 19:00 Klapzubova jedenáctka – činohra st.
 5. 3. 19:00 Klec bláznů – muzikál NS2
 6. 3. 19:00 Klec bláznů – muzikál B2
 7. 3. 20:00 Divadelní ples  (Měšťanská beseda)
 9. 3. 14:00 Richard III. – činohra OS
 12. 3. 19:00 Maškaráda – činohra 
 14. 3. 19:00 Španělská muška – činohra 
 15. 3. 18:30 Lektorský úvod: Německé requiem, foyer
  19:00 Německé requiem – balet, premiéra  A
 16. 3. 19:00 Julietta aneb Snář – opera (DE -TIT-) sen. / st.
 18. 3. 19:00 Německé requiem – balet NS1
 19. 3. 19:00 Dracula – muzikál 
 20. 3. 19:00 My Fair Lady – muzikál (také 21. 3.) 
 22. 3. 19:00 Malý princ – balet 
 23. 3. 14:00 Malý princ – balet D
  19:00 Malý princ – balet K7
 24. 3. 16:00 Divadelní prohlídky 
 26. 3. 19:00 Jesus Christ Superstar – muzikál (také 27. 3.)

To nejlepší z restaurací
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PROGRAM Divadlo

 28. 3. 19:00  Candide – opera (CZ, EN -TIT-),  
v rámci Smetanovských dní K4, sen. / st.

 29. 3. 14:00 Malý princ – balet 
   Noc divadel – (více informací naleznete na www.djkt.eu)
 30. 3. 14:00 Mladina – 70 let – host (také v 19 hod.) 
 31. 3. 16:00 Divadelní prohlídky 

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

 2. 3. 15:00 U nás to baLETÍ – balet (také v 17 hod.)
 8. 3. 19:00 Faraonova kletba – opera, světová premiéra
 9. 3. 19:00 Geiko – balet 
 11. 3. 17:00 Plzeňský pověsti – muzikál 
 13. 3. 19:00 Company – muzikál 
 16. 3. 15:00 1 × 6 pohádek – činohra (také v 17 hod.) 
 20. 3. 19:00 Jednou hole, jednou na nože – činohra 
 21. 3. 19:00 Požár – činohra 
 22. 3. 19:00 Faraonova kletba – opera st.
 23. 3. 15:00 Prodáváme nevěstu – opera J1
  17:00 Prodáváme nevěstu – opera J2
 25. 3. 19:00 Company – muzikál 
 27. 3. 18:00 Setkání s činohrou na téma Figarova svatba – činohra, foyer
 29. 3.  Noc divadel
  15:00 Plzeňský pověsti – muzikál 
 30. 3. 17:00 Plzeňský pověsti – muzikál 

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

 2. 3. 19:00 V šatně – komedie, uvádí DIV
 3. 3. 20:00  Svatební cesta do Jiljí – česká klasika s živou kapelou  

na scéně, uvádí Divadlo JakoHost
 4. 3. 19:00 Vzpomínkový večer na Jiřího Černého
 5. 3. 19:00  Rocker a dvě staré dámy – detektivní komedie, uvádí 

Divadlo Maebh
 6. 3. 19:00 Šampióni – komedie, uvádí SPODINA
 7. 3. 19:00 Společenstvo vlastníků – komedie, uvádí Chlupatej kaktus
 8. 3. 19:00 Tchýně na zabití – komedie, uvádí SPODINA
 9. 3. 19:00  Čára – autorské představení, host: Herecký spolek D&D School
 10. 3. 19:00 Sexem ke štěstí – pikantní komedie, uvádí SPODINA
 11. 3. 19:00 Zázračné cvičení – komedie, uvádí SPODINA
 12. 3. 19:00 Čas pod psa – komedie, uvádí Divadlo Maebh
 13. 3. 19:00 Extrabuřt – komedie, uvádí Žumbera
 14. 3. 19:00 Kdo se nebojí – detektivní komedie, uvádí Théta
 16. 3. 19:00  Behind the water / Za vodou – autorské představení,  

host: Herecký spolek D&D School
 17. 3. 19:00 Lucy se vdává! – komedie, uvádí SPODINA
 18. 3. 19:00 Číňani – komedie, uvádí SPODINA
 19. 3. 19:00 Společenstvo vlastníků – komedie, uvádí Chlupatej kaktus
 20. 3. 20:00 Maloměšťákova svatba – groteska, uvádí Divadlo JakoHost
 21. 3. 19:30 Rychlorande aneb To nevymyslíš! – komedie, uvádí exLudvíci
 22. 3. 19:00 Dokonalý partner – komedie, uvádí SPODINA
 23. 3. 15:30 Jak čert vyletěl z kůže – pohádka, uvádí Divadlo Propadlo

 25. 3. 19:00 To je horor! – hororová komedie, premiéra, uvádí ORÁKULUM
 26. 3. 19:00 Alkoholky – komedie, uvádí Divadlo Maebh
 29. 3. 19:00 Lucy se vdává! – komedie, uvádí SPODINA
 30. 3. 19:00 Sexy prádlo – komedie, uvádí SPODINA
 31. 3. 19:00 Severní vášeň – komedie, uvádí SPODINA

Divadlo ALFA
(Š) – školní představení, vstupenky pouze na dotaz, (O) – odpolední představení, 
Rokycanská tř. 7, Plzeň, tel.: 378 038 464–479, www.divadloalfa.cz

 1. 3. 14:00  ABRAXAS DABRAXAS – klub, host: Hafan studio  
(také v 15:30 hod.)

 4. 3. 09:00 Sůl nad zlato – premiéra pro MŠ (Š, také v 10:30 hod.)
 5.–6. 3.  Sůl nad zlato (Š, oba dny od 09 a 10:30 hod.)
 7. 3. 09:00 Sůl nad zlato (Š)
  18:00 Sůl nad zlato – večerní premiéra
 8. 3. 15:00 Sůl nad zlato
 10.–12. 3. Jak si Míša hledal kamaráda (Š, vždy od 09 a 10:30 hod.)
 14. 3. 09:00 Tři mušketýři (Š, také v 10:30 hod.)
 15. 3. 15:00 Tři siláci na silnici
 19.–21. 3. Tři siláci na silnici (Š, vždy od 09 a 10:30 hod.)
 21. 3. 17:00 Tři siláci na silnici (O)
 22. 3. 14:00 Chcete Smetanu? – klub (také v 15:30 hod.)
 24.–25. 3. Chcete Smetanu? – klub (Š, oba dny od 09 a 10:30 hod.)
 26. 3. 09:00 Čáslavská – Tokio – 1964 (Š, také v 10:30 hod.)
 27. 3. 09:00 Čáslavská – Tokio – 1964 (Š)
  19:00  Čáslavská – Tokio – 1964 – večerní představení k 10. výročí 

projektu EHMK 2015
 28. 3. 09:00 Čáslavská – Tokio – 1964 (Š, také v 10:30 hod.)
 29. 3. 15:00 Čáslavská – Tokio – 1964
  16:15  Noc divadel v česko-japonském stylu – vstup zdarma  

(do 19 hod.)

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

 2. 3. 14:00 Muzikál je, když… – to nejlepší z muzikálů
 3. 3. 19:00 Mejdan manželek šílených – hudební komedie
 5. 3. 19:00 Věrní abonenti – komedie
 9. 3. 14:00 Letem světem s kabaretem – kabaret
 10. 3. 19:00 Mam'zelle Nitouche – opereta
 12. 3. 19:00 Blbec k večeři – komedie
 16. 3. 14:00 Dětský maškarní ples
 17. 3. 19:00 Paparazzi – komedie
 19. 3. 19:00 Šílený prachy – komedie
 23. 3. 14:00 1+1=3 – komedie
 24. 3. 19:00 Vraždy a něžnosti – komedie
 26. 3. 19:00 Kalba manželů šílených – hudební komedie
 30. 3. 14:00 Mam'zelle Nitouche – opereta
 31. 3. 19:00 Splašené nůžky – detektivní komedie

Moving Station
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

 3. 3. 18:00 Večer deskových her – na téma vzpomínky na budoucnost
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 6. 3. 19:00  Andrea Miltnerová, Sofía Mayorga, Jan Komárek:  
THE POWER GAME – tanec

 7. 3.  19:00 Dobročinný kavárenský kvíz
 9. 3. 15:00  Nedělní pohádkový expres: Čakwája – divadlo  

+ tvůrčí dílna pro děti od 3 let
 10. 3.   ŠEVELENÍ – okresní kolo přehlídky dětských recitátorů  

pro okres Plzeň–město
 11. 3. 19:00 A studio Rubín – Endemité: příběhy mizení – divadlo
 12. 3. 19:00 Kinokavárna Animánie: Myši patří do nebe – film
 14.–16. 3. #AimtecHackathon – festival vzdělávání
 17. 3. 19:00 Debata s týdeníkem Respekt
18.–19. 3.  Plzeňský Tajtrlík – oblastní festival dětských kolektivů  

z Plzně a okolí
20.–26. 3.  Jeden svět – mezinárodní filmový festival o lidských 

právech
28.–29. 3.  KVÍLENÍ – postupové přehlídky amatérského divadla, 

přednesu a poezie pro Plzeňský a Karlovarský kraj

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 602 667 523,  
www.galerie-plzen.cz

do 16. 3.  RUDOLF RIEDLBAUCH & MILAN VÁCHA / Disharmonická 
harmonie – výstava

28.–30. 3. 6. smysl – výstava mladých umělců
Doprovodný program:
 2. 3.  Volná neděle – první neděli v měsíci vstup zdarma
  13:00  Nedělní dílny – výtvarný workshop pro veřejnost zdarma 

(do 17 hod.)
 9. 3. 09:00 Jóga v galerii – kurz jógy (do 10 hod.)
21.–22. 3.  Festival BLIK BLIK: Koncepty nulové gravitace – světelná 

instalace RaumZeitPiraten (D)
 22. 3. 16:00 Jóga v galerii – kurz jógy, vstupné 200 Kč (do 17 hod.)
 25. 3. 16:30  Ladislav Sutnar / Vizionář designu – přednáška Alešky 

Čeňkové, vstup zdarma
 28. 3. 17:00 6. smysl – vernisáž výstavy
 30. 3.   09:00    Jóga v galerii – kurz jógy (do 10 hod.)

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Přednáškový sál – Pražská 13, Plzeň (PS), 
Masné krámy – Pražská 18, Semlerova rezidence – Klatovská tř. 721, tel.: 377 908 511, 
e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz, www.semler.cz

Výstavní síň „13“
do 16. 3.  Doprava na cestě – grafický design očima studentů  

– výstava (PS)
 7. 3.–25. 5.  Mezi divočinou a třeštícím velkoměstem: Americká 

zkušenost Středoevropanů ve vizuální kultuře 19. století  
– výstava

Doprovodný program:
 4. 3. 17:30  Pozdní sběr – křest knihy Vlasty Špinkové, pořadem provází 

Tamara Kopřivová (PS)
 6. 3. 17:00  Mezi divočinou a třeštícím velkoměstem: Americká 

zkušenost Středoevropanů ve vizuální kultuře 19. století  
– vernisáž výstavy

 18. 3. 16:00  Já indián! – tvůrčí dílna pro děti, doprovodný program 
k probíhající výstavě, rezervace na cislerova@zpc-galerie.cz, 
tel.: 775 896 883

 26. 3. 17:00  Já jsem Čapek, slečno – literárně-dramatický pořad o životě 
a díle Karla Čapka, účinkuje Poetické divadlo (PS)

Masné krámy
do 2. 3.  Jiří Patera (1924–2003). Retrospektiva – výstava
21. 3.–1. 6.  Obraz Plzně v uměleckých dílech 19. a 20. století  

– výstava
Doprovodný program:
 20. 3. 17:00  Obraz Plzně v uměleckých dílech 19. a 20. století  

– vernisáž výstavy
 29. 3. 10:30  Jarní flétnový koncert s hosty – vystoupí žáci Lenky Tegiové 

Kořínkové ze ZUŠ Třemošná
Semlerova rezidence
 5. 3. 17:00  Americká kamna a plášť z bizoní kůže: Materialita vztahů 

české komunity v Americe se starou vlastí – úvodní před-
náška mezioborového sympozia, přednáší Markéta Křížová

 25. 3. 17:00  Müllerova vila – přednáška z cyklu Iconic Houses CZ, 
přednáší Maria Szadkowská

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út–pá 10–18 hod. / 
so 10–15 hod. (GLS)

 do 2. 4.   Pavučina – audiovizuální instalace studentů ateliéru 
Environmentálního designu pro architekturu (GLS)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 792 534 532, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, uvu.plzen@gmail.com,  
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
 do 2. 3.  35 let UVUP / Je nám 35 – výstava
 5. 3. 17:00  Václav Sika / Vyvolat v mysli zapomenuté obrazy  

– vernisáž výstavy
6.–30. 3.  Václav Sika / Vyvolat v mysli zapomenuté obrazy  

– obrazy, objekty a reliéfy
Galerie Dominikánská 12
 do 30. 3. 35 let UVUP / Je nám 35 – výstava

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., 
Knihovna (K), tel.: 378 370 116-117, út a čt 09–16, st 09–17, pá 09–12, www.zcm.cz

Expozice: Plzeňská městská zbrojnice, Pohledy do minulosti Plzeňského 
kraje – expozice Archeologie a Historie, Umělecké řemeslo / Užité umění
do 27. 4. Český (figurální) porcelán tří století – výstava
7. 3.–25. 5. Dobrodružné toulky světem Pavla Čecha – výstava
Doprovodný program:
 3. 3. 16:00  Rovinná sídliště mladší doby bronzové v západních Čechách 

– představení knihy Jindry Hůrkové a kolektivu (PS)
 6.–7. 3.   45. ročník festivalu Smetanovské dny – plzeňské sympozi-

um na téma Nový svět: Americká zkušenost Středoevropa-
na v kultuře 19. století (oba dny od 09:30 hod., PS)
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 15. 3. 11:30  Fotografický atlas rostlin České republiky – jak to chceme 
dotáhnout? – přednáška Mgr. Aleny Lepší, Ph.D. (PS)

 17. 3. 18:00 Koncert žáků ZUŠ T. Brzkové, Plzeň (PS)
 19. 3. 19:00  Filmové večery v muzeu – film Jagna, drama / historický (PS)
 20. 3. 16:00  Český (figurální) porcelán tří století – komentovaná 

prohlídka výstavy s jejími autory
 27. 3. 16:30  Cesta do Stockholmu s básníkem Jaroslavem Seifertem 

a ještě něco navíc – přednáška Evy a Jana Kosových

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, www.zcm.cz

21.–22. 3.  Nemo Observatorium a expozice Po stopách víry  
františkánským klášterem (10–18 hod.)

   BLIK BLIK – festival umění a světla (19–24 hod.)

Národopisné muzeum Plzeňska
Náměstí Republiky 13, tel.: 378 370 202, www.zcm.cz, narodopis@zcm.cz,  
út–ne 10–18 hod.

Expozice: Obživa, oděv, zvyky, Z vesnice do města
do 5. 10.  Mistři tradiční rukodělné výroby Plzeňského kraje 

(2017–2024) – výstava
Rukodělné dílny (pro začátečníky): 13. 3. Zdobení kraslic jezerní sítinou, 
18. 3. Frivolitková krajka, 27. 3. Základy práce s voskem a parafínem  
– od 15 hod., vstupné 350 Kč, nutná rezervace na narodopis@zcm.cz,  
tel.: 731 446 350
 22. 3. 10:00  Workshopy s Mistry tradiční rukodělné výroby:  

Dana Soukupová (tradiční drátenictví) – vstup zdarma 
(do 14 hod.)

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků
Doprovodné programy: Expedice na niti – rodinná expediční hra,  
Špion u Broučků – samoobslužný doprovodný program k expozici Jiří Trnka 
– dioráma Svatba u Broučků, Půjčovna loutkových divadel – objednávejte 
na tel.: 778 486 644

Farmapark u Toma
Ledce 99, 330 14 Ledce u Plzně, po–pá 9–17 hod., so–ne 9–18 hod.,  
www.farmaparkutoma.cz, více informací na facebook.com/farmaparkutoma

 15. 3. 10:00  Masopust ve Farmaparku – poctivé domácí výrobky z masa 
od Řeznictví U Bejka a kotlíková polévka, od 13 hod. ukázky 
činností ze zabijačky, bohatý doprovodný program: dětský 
maškarní rej, masopustní dílničky pro děti, soutěž o VIP 
prohlídku farmaparku (do 17 hod.)

Zoo Plzeň
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 9–17 hod., www.zooplzen.cz

 9. 3. 12:00  Masopustní veselí – bohatý doprovodný program: 
historický šerm, dílničky pro nejmenší, masopustní masky 
na chůdách, hudební doprovod, zvýhodněné vstupné pro 
návštěvníky v masce 100 Kč

 5. 4.   Vítání jara – odpolední naučně-zábavný program na statku 
Lüftnerka, koncipován jako oslava Dne ptactva, vodních 
živočichů a lesa

DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
Tržnice: út, čt 10–18, so 10–15 hod., www.depo2015.cz

 1. 3. 16:00  Masopust, Masopust, jen mne holka nevopusť!  
tradiční Plzeňský masopust vyrazí průvodem v 16 hodin 
od Branky v Kopeckého sadech před plzeňskou radnici, 
kde podle tradice požádá primátora o symbolický klíč od 
města Plzně. Dále budou pokračovat Zbrojnickou ulicí přes 
Šafaříkovy sady okolo Západočeského muzea dál podél 
Radbuzy ke Kožíškově lávce u mostu Milénia, kde skoncují 
s Bakchusem. Tím bude symbolicky zúčtováno se všemi 
nešvary a příkořími minulého roku. Poté je to průvodem jen 
kousek do areálu DEPO2015, kde bude zábava pokračovat 
až do 18 hodin. Zahraje a zatancuje Plzeňský lidový soubor 
Mladina, Dětský folklorní soubor Mladinka, vystoupí 
i skupina historického šermu Lorika se svými maškarami 
na chůdách a hrát vám bude také dechovka plzeňské 
Konzervatoře – 12° Plzeň (do 18 hod.)

 7.–8. 3.   BRŪSTOK: Pivně-kulturní festival (pá 14–22 hod.,  
so 11–22 hod.)

 8. 3. 18:30  PLZEŇ 2025 – OPEN UP! – oslavy k výročí 730 let od 
založení města, multimediální show, obří světelné loutky 
DUNDU (nám. Republiky)

11.–13. 3. Second hand (út a st 09–17 hod., čt 09–16 hod.)
 14. 3. 20:00 David Koller – Best of – koncert (open doors 19 hod.)
 15. 3. 10:00 DEPO STREET FOOD MARKET – festival jídla (do 18 hod.)
21.–22. 3. BLIK BLIK – festival světla (19–24 hod.)
 27. 3. 19:00 Posedlí Dakarem – talk show

Nová Akropolis Plzeň
Purkyňova 12, Plzeň, tel.: 605 272 282, e-mail: plzen@akropolis.cz,  
po–pá 17:30–21 hod., www.akropolis.cz/plzen

 6. 3. 18:00  Filozofie pro život – 17 bloků přednášek a praktických 
cvičení (vždy ve čtvrtek od 18 hod.), cena 2 350 Kč  
(studenti a důchodci 1 700 Kč)

 11. 3. 18:00 Literární kavárna – prezentace knihy Cesta k vítězství
 15. 3. 09:00  Praktická psychologie – celodenní kurz (do 16:30 hod.), 

cena 1 540 Kč (studenti a důchodci 1 100 Kč)
 18. 3. 17:30  Stoikem v moderním světě? Proč ne! – kurz (do 20 hod., 

také 25. 3.), cena 950 Kč (studenti a důchodci 850 Kč)

Unitaria přednášky
Tomanova 3, Plzeň, tel.: 720 962 122, www.unitariaplzen.webnode.cz

 5. 3. 18:00  Obnova světa, obnova člověka, obnova duchovního života  
– povídání o křesťanství inspirovaného antroposofií 
Rudolfa Steinera

 12. 3. 18:00  Důkazy o nesmrtelnosti lidské duše (zjevení zemřelých  
a kontakty s nimi) – přednáška

 19. 3. 18:00 Uvedení do duchovního světa konfuciánství – přednáška
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 26. 3. 18:00  Stručné dějiny antisemitismu (středověké křesťanství)  
– přednáška

T. J. SOKOL Plzeň Skvrňany
Emingerova 1, Plzeň

 4. 4. 20:00  Tradiční Jarní vínek – hraje orchestr Trio BELLS  
Tomáše Bočka, vstupenky v ceně 200 Kč objednávejte  
na e-mailu: sokol.skvrnany@seznam.cz, tel.: 724 212 363, 
737 361 836, prodej vstupenek v T. J. 27. 3. 18–20 hod., 
nebo v den konání akce u pořadatelů

Doubravecký klub
Zábělská 54B, Plzeň, tel.: 720 044 214, 724 602 740, www.dklubplzen.cz

 8. 3. 09:00 Kurz: První pomoc – úrazy v domácnosti
 15. 3. 15:00 Pohádka: Šípková Růženka
 22. 3. 09:00  Přednáška: A. Inneman: Astrogenetika – Ajurvéda  

– cesta k dlouhověkosti
 27. 3. 15:00  Pořad pro seniory: Martin Maxa a Trio

Masopustní zabijačka
Harbmannův park, Plzeň-Doubravka, pořádá ÚMO4

 1. 3.  09:00  Malování na obličej u přístřešku v parku Potoční
   10:00   Sraz maškar (v parku Potoční) – průvod vyráží do Habr-

mannova parku
   10:00   Zabijačkové hody, doprovodný kulturní program (do 17 hod.)

Festival Restaurant Week 
www.restaurant-week.cz

 19. 3.–13. 4.   Festival Restaurant Week: Přehlídka autentických restaurací 
– nenechte si ujít 3chodové menu a koktejl jako dárek! 
Cena 490/790 Kč na osobu + rezervační poplatek 24 Kč

   Beseda 1901, Kopeckého sady 13
   Da Pietro Grill – Smetanovy sady 4
   el Cid restaurace, Křižíkovy sady 1
   Hospoda Na Spilce, U Prazdroje 7
   Imperial Sushi Plzeň, Kardinála Berana 14
   Pizzeria Da Pietro, Smetanovy sady 4
   Prostě bistro!, Americká 4
   Srdcovka Corso, Kopeckého sady 12
   Štipec, Riegrova 5

Měšťanská beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, www.mestanskabeseda.cz

 2. 3. 15:00 Kamarádi zvířátka – dětský maškarní karneval
 3. 3. 19:00 Michal Prokop Trio – koncert
 6. 3. 19:00 Dan Přibáň: Žlutá žába pluje do Mongolska – přednáška
 9. 3. 19:00 Příbuzné si nevybíráme – divadlo
 10. 3. 19:00 Oscar pro Emily – divadlo
 13. 3. 19:30 Caveman – one man show
 16. 3. 19:00 Anatomie herce: Tatiana Dyková & Hynek Čermák – talk show
 19. 3. 19:00 Radka Fišarová & David Kraus: À la chanson! – koncert
 22. 3. 19:00 Pražský filmový orchestr: Koncert filmové hudby

 23. 3. 19:00 Balada pro banditu – divadlo, uvádí Divadlo A. Dvořáka Příbram
 25. 3. 19:00 Malina Brothers – koncert
 26. 3. 19:00 Ondřej Havelka a jeho Melody Makers – koncert
 28. 3. 19:00 Kateřina Marie Tichá: Plamen turné 2025 – koncert
 30. 3. 19:00 Cello Republic – koncert

Kino Beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, www.mestanskabeseda.cz

 2. 3. 14:00 Zlatovláska – pohádka
  16:30 Vlny – drama / thriller
  19:30 The Legend of Lunetic – přímý přenos
 3. 3. 18:30 Tajemství smrti – dokumentární
 5. 3. 18:30 Parthenope – drama / fantasy
 6. 3. 18:30 BEST OF 2024: Amerikánka – drama / fantasy
 10. 3. 18:30 Saint-Exupéry – drama / dobrodružný
 12. 3. 18:30 Navždy s vámi – drama / životopisný (Tady Vary 7)
 13. 3. 18:00 Festival Expediční kamera – Klára Patočková
 17. 3. 18:30 Aznavour – životopisný / drama
 19. 3. 18:30 Bob Dylan: Úplně neznámý – životopisný / drama
 20. 3. 18:30 Vandráci na ostrově lidojedů – dokumentární / dobrodružný
 24. 3. 18:30 Becoming Led Zeppelin – dokumentární / hudební
 26. 3. 18:30 Maria – životopisný / drama
 27. 3. 18:30 Bob Dylan: Úplně neznámý – životopisný / drama
 30. 3. 15:30 Za oponou velehor – dokumentární
  17:30 Vlny – drama / thriller
 31. 3. 18:30 Divadlo v kině: Maryša

Filmový klub Plzeň
Kino Beseda, www.fkplzen.cz

 4. 3. 17:00 Ty krávo! – Francie, 2024 (také v 19:30 hod.)
 11. 3. 17:00 Bob Dylan: Úplně neznámý – USA, 2024 (také v 19:45 hod.)
 18. 3. 17:00 Architektura ČSSR 58-89 – ČR / SR, 2024
  19:30 Suspiria – Itálie, 1977
 25. 3. 17:00  Když se světlo zlomí – ISL / NIZ / CHOR / FRA, 2024  

(také v 19:30 hod.)

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
na tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz 

od 27. 2. Tichá pošta
od 6. 3.  Mickey 17, Mnichov 1972, Moře na dvoře
od 13. 3. Agent Čuník, Čarodějnice a lovec, Útěk, Vilém Tell
od 20. 3.  Jak se nám to mohlo stát!?, Poslední nádech, Sněhurka, 

Spermageddon
od 27. 3. Novokain

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář a rezervace po–pá 9–16 hod.), 
www.kacko.cz

 1. 3. 17:00 Já, rebelka – animovaný
  20:00 Bridget Jonesová: Láskou šílená – komedie / drama
 4. 3. 14:00 Konec světa – drama / rodinný (BIO SENIOR)
 6. 3. 20:00 Na kordy – drama / sportovní
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Časopis Žurnál vychází za podpory:

 7. 3. 20:00 Moře na dvoře – komedie
 8. 3. 19:00 Dívčí válka – uvádí Ochotnický kroužek Lužany
 9. 3. 15:00 Já, rebelka – animovaný
  18:00 Tichá pošta – rodinný / drama
 12. 3. 20:00 Navždy s vámi – drama / životopisný (TADY VARY)
 13. 3. 20:00 Dívka s jehlicí – drama / historický
 14. 3. 20:00 Mickey 17 – sci-fi / dobrodružný
 15. 3. 17:00 Útěk – drama
  20:00 Moře na dvoře – komedie
 16. 3. 15:00 Agent Čuník – animovaný / akční
  18:00 Mnichov 1972 – drama / historický
 20. 3. 20:00 Raketa – drama / komedie
 21. 3. 20:00 Jak se nám to mohlo stát!? – komedie
 22. 3. 17:00 Agent Čuník – animovaný / akční
  20:00 Vilém Tell – akční / drama
 23. 3. 15:00 Sněhurka – dobrodružný / drama
  18:00 Moře na dvoře – komedie
 27. 3. 19:00 Kdo nepláče není Čech – one man show Lukáše Pavláska
 28. 3. 20:00 Novokain – akční / thriller
 29. 3. 17:00 Sněhurka – dobrodružný / drama
  20:00 Jak se nám to mohlo stát!? – komedie
 30. 3. 15:00 FAMU Dětem
  18:00 Poslední nádech – drama / thriller
 31. 3. 19:00 Martin Loew: Azorské ostrovy – cestovatelská diashow

Plzeňská filharmonie
Měšťanská beseda (MB) – Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 137,  
Dům hudby (DH) – Husova 30, Plzeň, www.plzenskafilharmonie.cz

 6. 3. 19:00  Daniel Müller-Schott & Jan Schultsz & PF – zahajovací 
koncert festivalu 45. Smetanovské dny (MB)

 11. 3. 19:30 Le Grand Tango & Vlachová & Haring – koncert (DH)
 12. 3. 19:30  Bohuslav a Vita – pořad věnovaný dvěma osobnostem 

české hudby (DH)
 17. 3. 19:30 Bandura & Lesia Korol – koncert (DH)
 18. 3. 19:30 Štěpán Turnovský & hosté – koncert (DH)

KD Šeříková
Šeříková 2428/13, Plzeň, www.serikovka.cz

 8. 3. 20:00 Visací zámek & Znouzectnost – punk
 9. 3. 15:00 Dětský karneval s UMO2 (do 18 hod.)
 14. 3. 19:00 Arakain + Alkehol – metal / rock
 15. 3. 20:00 Poletíme? + Láska – rock / folk-punk
 20. 3. 20:00 Olga Lounová + The Schmelz – rock / pop
 21. 3. 19:30 Tomáš Klus – Tady to máš tour 2025 – rock / pop / folk
 22. 3. 10:00 Štístko a Poupěnka – Největší show
  20:00 Bastard & Gate Crasher – heavy metal / hard rock
 27. 3. 19:00 Michal Penk + Love Gangsters – rock
 28. 3. 20:00 Kabát revival west + Lucie revival – rock

 4. 4.  20:00  UDG + Xindl X – Zase spolu tour 2025 
 5. 4.  20:00  XIII. století + Projekt XIII 

45. Smetanovské dny
Dům hudby (DH), Divadlo J. K. Tyla (DJKT), Katedrála sv. Bartoloměje (K), Měšťanská 
beseda (MB), www.smetanovskedny.cz

 6. 3. 19:00  Daniel Müller-Schott & Jan Schultsz & PF  
– zahajovací koncert (MB)

 9. 3. 19:00 Smetanova Hubička (DJKT)
 10. 3. 19:30 Štěpán Rak & Jules Verne (DH)
 11. 3. 19:30 Le Grand Tango & Vlachová & Haring (DH)
 12. 3. 19:30 Bohuslav a Vita (DH)
 13. 3. 18:00 Přehlídkový koncert ZUŠ Bedřicha Smetany (MB)
 16. 3. 17:00 Muzikantská naděje (Dobřany, Společenský sál)
 17. 3. 19:30 Bandura & Lesia Korol (DH)
 18. 3. 19:30 Štěpán Turnovský & hosté (DH)
 19. 3. 19:30 České noneto 100 (DH)
 20. 3. 19:00 Peer Gynt & Erkki Lasonpalo (MB)
 25. 3. 19:00 Janál & Chřibková & katedrála sv. Bartoloměje (K)
 27. 3. 19:00 Mezinárodní smetanovská klavírní soutěž – finále (MB)
 28. 3. 17:00 Muzikantská naděje (Domažlice, ZUŠ J. Jindřicha)
  19:00 Bernstein & Candide (DJKT)
 31. 3. 19:30  Smetana & Blodek & Friml v sólovém klavíru,  

písních a áriích (DH)
 1. 4. 19:30 Capella Mariana (DH)
 2. 4. 19:00 James Bond & Plzeňská filharmonie (MB)
 7. 4. 19:30 Alexandra Tirsu & Lida Tirsu (DH)
 8. 4. 19:30 Václav Vonášek & Pražákovo kvarteto (DH)
 9. 4. 19:30 Plzeňský Orfeus (DH)
 10. 4. 19:00 Pátý Mahler & Iwasaki – závěrečný koncert (MB)
Epilog:
 12. 4. 17:00 Muzikantská naděje (DH)
 13. 4. 17:00 Muzikantská naděje (Klatovy, Jezuitská kolej)
 26. 4. 17:00 Muzikantská naděje (Blovice, Lidový dům)
 4. 5. 17:00 Muzikantská naděje (Chrást, Lidový dům)
Doprovodné akce:
 1. 3. 16:00 Masopust, masopust, jen mě holka nevopusť… (U Branky)
 3. 3. 14:00 Pietní akt u pomníku Bedřicha Smetany (Kopeckého sady)
 4. 3.–30. 4.  Nový svět v literatuře a tisku 19. století – výstava  

(Studijní a vědecká knihovna Plzeňského kraje)
 6.–7. 3.   45. Plzeňské mezioborové sympozium  

– Nový svět: Americká zkušenost v české a středoevropské 
kultuře 19. století (Západočeské muzeum)

 7. 3.–25. 5.  Mezi divočinou a třeštícím velkoměstem: Americká zkušenost 
Středoevropanů ve vizuální kultuře 19. století – výstava 
(Západočeská galerie, Výstavní síň „13")

 17. 3. 10:00 Bandura & Lesia Korol – seminář (DH)
 19. 3. 10:00 Štěpán Turnovský & Fedor Rudin – interpretační seminář (DH)
 24. 3. 08:45 Neslyším ničeho – film (Kino Beseda, také v 10:30 hod.)

Kino  |  Koncerty



ČOOOKOLÁDOVÝ
FESTIVAL

7. - 9. BŘEZNA



Sametově hladká pokožka bez stresu 
a bolesti je nyní snadno dosažitelná 

díky profesionální depilaci 
v laserovém centru VS LASERA. 

Bez ohledu na barvu vašich chloupků 
vám depilační laser LEDA nabízí 

řešení pro vaše individuální potřeby.

S inovativní vlnovou délkou našeho 
laseru jsme schopni efektivně 

odstranit i ty nejjemnější chloupky 
s dlouhodobým efektem. 

A co je ještě lepší - celý proces je 
rychlý a téměř bezbolestný!

Odstranění chloupků nad horním 
rtem můžeme zvládnout během tří 

návštěv, zatímco náročnější části těla 
vyžadují návštěv více. Náš odborný 

tým zajistí pohodlný 
a bezpečný průběh zákroku. 

Nenechte své krásnější já čekat 
a vydejte se nacestu k hladké 
sametové pokožce ještě dnes...

Vaše krása je jen vaše rozhodnutí!

www.vslasera.cz




